
（１）　県民意識調査で有意な差が見られた属性（H31 - R３）

の回答 (155) の回答 (40) の回答 (55)

57 人 26 人 24 人

（　）内の数字は件数。

(36) (3) (8)

(8) (9) (5)

(20) (2) (7)

(22) (2) (2)

(28) (10) (8)

(21) (11) (20)

(20) (1) (5)

(0) (2) (0)

＜属性別＞

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜60～69歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(20)

2 ５ 健康診断の結果 (28) ５ 健康診断の結果 (10)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(36) ６ 持病の有無 (11) ６ 持病の有無

５ 健康診断の結果

3 ４ 食事の制限 (22) ２ スポーツの習慣の有無 (8)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(9) ５ 健康診断の結果

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

33.3

20.8

29.2

8.3

33.3

83.3

20.8

0.0

0.0 50.0 ％

11.5

34.6

7.7

7.7

38.5

42.3

3.8

7.7

0.0 50.0
(n）

63.2

14.0

35.1

38.6

49.1

36.8

35.1

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜60～69歳＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①「感じる・やや感じる」

63.2 14.0 35.1 38.6 49.1 36.8 35.1 0.0

②「どちらともいえない」

11.5 34.6 7.7 7.7 38.5 42.3 3.8 7.7

③「あまり感じない・感じない」

33.3 20.8 29.2 8.3 33.3 83.3 20.8 0.0

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝57人)

155 36 8 20 22 28 21 20 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝26人）

40 3 9 2 2 10 11 1 2

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝24人） 55 8 5 7 2 8 20 5 0

【補足調査】
　(1)-1　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-1「①あなたはからだが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (26) の回答 (23) の回答 (8)

9 人 10 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(5) (5) (1)

(2) (4) (1)

(4) (1) (0)

(5) (0) (0)

(4) (8) (1)

(2) (4) (2)

(4) (1) (3)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜60歳以上の無職＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(3)

2 ４ 食事の制限 (5)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(5) ６ 持病の有無 (2)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(5) ５ 健康診断の結果 (8) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ３ 歩行などの行動の制限の有無 (4) ２ スポーツの習慣の有無

５ 健康診断の結果 (4) ６ 持病の有無

７ こころの健康状態 (4)

(1)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(4)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(4) ２ スポーツの習慣の有無 (1)

５ 健康診断の結果 (1)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

25.0

25.0

0.0

0.0

25.0

50.0

75.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

40.0

10.0

0.0

80.0

40.0

10.0

0.0

0.0 50.0
(n）

55.6

22.2

44.4

55.6

44.4

22.2

44.4

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

１位

３位 ３位

３位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①「感じる・やや感じる」

55.6 22.2 44.4 55.6 44.4 22.2 44.4 0.0

②「どちらともいえない」

50.0 40.0 10.0 0.0 80.0 40.0 10.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 75.0 0.0

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝9人)

26 5 2 4 5 4 2 4 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝10人）

23 5 4 1 0 8 4 1 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝4人） 8 1 1 0 0 1 2 3 0

【補足調査】
　(1)-1　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-1「①あなたはからだが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答し
た理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (31) の回答 (14) の回答 (20)

15 人 7 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(9) (2) (6)

(2) (2) (3)

(3) (0) (0)

(1) (0) (1)

(8) (4) (5)

(5) (4) (3)

(3) (2) (1)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜その他世帯＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(6)

2 ５ 健康診断の結果 (8) ６ 持病の有無 (4) ５ 健康診断の結果 (5)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(9) ５ 健康診断の結果 (4)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

５ 健康診断の結果

3 ６ 持病の有無 (5)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

２ スポーツの習慣の有無

７ こころの健康状態

(3)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(2) ２ スポーツの習慣の有無

(2) ６ 持病の有無 (3)

(2)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

75.0

37.5

0.0

12.5

62.5

37.5

12.5

12.5

0.0 50.0 ％

28.6

28.6

0.0

0.0

57.1

57.1

28.6

0.0

0.0 50.0
(n）

60.0

13.3

20.0

6.7

53.3

33.3

20.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位 ３位

３位
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＜その他世帯＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①「感じる・やや感じる」

60.0 13.3 20.0 6.7 53.3 33.3 20.0 0.0

②「どちらともいえない」

28.6 28.6 0.0 0.0 57.1 57.1 28.6 0.0

③「あまり感じない・感じない」

75.0 37.5 0.0 12.5 62.5 37.5 12.5 12.5

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝15人)

31 9 2 3 1 8 5 3 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝7人）

14 2 2 0 0 4 4 2 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝8人） 20 6 3 0 1 5 3 1 1

【補足調査】
　(1)-1　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-1「①あなたはからだが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答し
た理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (744) の回答 (222) の回答 (261)

290 人 115 人 120 人

（　）内の数字は件数。

(174) (44) (46)

(51) (32) (24)

(71) (15) (19)

(84) (14) (14)

(147) (44) (40)

(95) (51) (73)

(113) (17) (41)

(9) (5) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜居住年数20年以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(73)

2 ５ 健康診断の結果 (147)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(44)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(46)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(174) ６ 持病の有無 (51) ６ 持病の有無

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (113) ５ 健康診断の結果 (41)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(44) ７ こころの健康状態

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

38.3

20.0

15.8

11.7

33.3

60.8

34.2

3.3

0.0 50.0 ％

38.3

27.8

13.0

12.2

38.3

44.3

14.8

4.3

0.0 50.0
(n）

60.0

17.6

24.5

29.0

50.7

32.8

39.0

3.1

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①「感じる・やや感じる」

60.0 17.6 24.5 29.0 50.7 32.8 39.0 3.1

②「どちらともいえない」

38.3 27.8 13.0 12.2 38.3 44.3 14.8 4.3

③「あまり感じない・感じない」

38.3 20.0 15.8 11.7 33.3 60.8 34.2 3.3

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝290人)

744 174 51 71 84 147 95 113 9

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝115人）

222 44 32 15 14 44 51 17 5

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝120人） 261 46 24 19 14 40 73 41 4

【補足調査】
　(1)-1　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-1「①あなたはからだが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答し
た理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (194) の回答 (67) の回答 (69)

79 人 30 人 32 人

（　）内の数字は件数。

(46) (16) (11)

(18) (9) (4)

(15) (5) (3)

(17) (4) (3)

(40) (14) (9)

(28) (11) (23)

(29) (8) (13)

(1) (0) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜県南広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(23)

2 ５ 健康診断の結果 (40) ５ 健康診断の結果 (14) ７ こころの健康状態 (13)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(46)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(16) ６ 持病の有無

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (29) ６ 持病の有無 (11)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(11)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

34.4

12.5

9.4

9.4

28.1

71.9

40.6

9.4

0.0 50.0 ％

53.3

30.0

16.7

13.3

46.7

36.7

26.7

0.0

0.0 50.0
(n）

58.2

22.8

19.0

21.5

50.6

35.4

36.7

1.3

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜県南広域振興圏＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①「感じる・やや感じる」

58.2 22.8 19.0 21.5 50.6 35.4 36.7 1.3

②「どちらともいえない」

53.3 30.0 16.7 13.3 46.7 36.7 26.7 0.0

③「あまり感じない・感じない」

34.4 12.5 9.4 9.4 28.1 71.9 40.6 9.4

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２ スポーツの
習慣の有無

３ 歩行など
の行動の制
限の有無

４ 食事の制
限

５ 健康診断
の結果

６ 持病の有
無

７ こころの健
康状態

８　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝79人)

194 46 18 15 17 40 28 29 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝30人）

67 16 9 5 4 14 11 8 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝32人） 69 11 4 3 3 9 23 13 3

【補足調査】
　(1)-1　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-1「①あなたはからだが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答し
た理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (173) の回答 (36) の回答 (39)

68 人 20 人 19 人

（　）内の数字は件数。

(42) (6) (6)

(15) (8) (6)

(32) (6) (9)

(25) (5) (5)

(27) (3) (3)

(30) (7) (8)

(2) (1) (2)

６　からだの健康状
態

７　その他

(6)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(6)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(6) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (6)

５　相談相手の有無

3 ６　からだの健康状態 (30)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(9)

2
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(32) ６　からだの健康状態 (7) ６　からだの健康状態 (8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(42) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (8)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜60～69歳＞

61.8

22.1

47.1

36.8

39.7

44.1

2.9

0.0 50.0 ％

30.0

40.0

30.0

25.0

15.0

35.0

5.0

0.0 50.0
(n）

31.6

31.6

47.4

26.3

15.8

42.1

10.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位３位
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＜60歳～69歳＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

①「感じる・やや感じる」

61.8 22.1 47.1 36.8 39.7 44.1 2.9

②「どちらともいえない」

30.0 40.0 30.0 25.0 15.0 35.0 5.0

③「あまり感じない・感じない」

31.6 31.6 47.4 26.3 15.8 42.1 10.5

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

① 「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝68人)

173 42 15 32 25 27 30 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝20人）

36 6 8 6 5 3 7 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝19人） 39 6 6 9 5 3 8 2

【補足調査】
　(1)　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-2「①あなたはこころが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回
答可）
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の回答 (31) の回答 (9) の回答 (12)

14 人 6 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(6) (2) (2)

(3) (2) (2)

(3) (2) (2)

(6) (2) (1)

(7) (0) (1)

(4) (1) (3)

(2) (0) (1)

６　からだの健康状
態

７　その他

(2)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(2) ２　仕事・学業におけるストレスの有無

４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(2)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(2)

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(6)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

６　からだの健康状態 (3)

2
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(6) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (2)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(2)

1 ５　相談相手の有無 (7)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(2)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜60歳以上の無職＞

42.9

21.4

21.4

42.9

50.0

28.6

14.3

0.0 50.0 ％

33.3

33.3

33.3

33.3

0.0

16.7

0.0

0.0 50.0
(n）

66.7

66.7

66.7

33.3

33.3

33.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 １位

１位

２位

２位

100

１位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

①「感じる・やや感じる」

42.9 21.4 21.4 42.9 50.0 28.6 14.3

②「どちらともいえない」

33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0

③「あまり感じない・感じない」

66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 100.0 33.3

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

① 「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝14人)

31 6 3 3 6 7 4 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝6人）

9 2 2 2 2 0 1 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝3人） 12 2 2 2 1 1 3 1

【補足調査】
　(1)　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-2「①あなたはこころが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回
答可）
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の回答 (36) の回答 (16) の回答 (11)

17 人 7 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(6) (1) (1)

(9) (5) (3)

(3) (5) (3)

(6) (3) (2)

(4) (1) (1)

(7) (1) (1)

(1) (0) (0)

６　からだの健康状
態

７　その他

(2)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(3)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(6)

５　相談相手の有無

3
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(6)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (3)

2 ６　からだの健康状態 (7)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(5)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(3)

1 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (9) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (5)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜その他世帯＞

35.3

52.9

17.6

35.3

23.5

41.2

5.9

0.0 50.0 ％

14.3

71.4

71.4

42.9

14.3

14.3

0.0

0.0 50.0
(n）

16.7

50.0

50.0

33.3

16.7

16.7

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位 １位

221



＜その他世帯＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

①「感じる・やや感じる」

35.3 52.9 17.6 35.3 23.5 41.2 5.9

②「どちらともいえない」

14.3 71.4 71.4 42.9 14.3 14.3 0.0

③「あまり感じない・感じない」

16.7 50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

① 「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝17人)

36 6 9 3 6 4 7 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝7人）

16 1 5 5 3 1 1 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝6人） 11 1 3 3 2 1 1 0

【補足調査】
　(1)　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-2「①あなたはこころが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回
答可）
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の回答 (806) の回答 (203) の回答 (218)

310 人 113 人 101 人

（　）内の数字は件数。

(179) (40) (39)

(108) (56) (48)

(134) (40) (37)

(120) (23) (26)

(111) (13) (20)

(142) (27) (38)

(12) (4) (10)

６　からだの健康状
態

７　その他

(38)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(40) ６　からだの健康状態

５　相談相手の有無

3
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(134)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (48)

2 ６　からだの健康状態 (142)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(40)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(39)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(179) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (56)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜居住年数20年以上＞

57.7

34.8

43.2

38.7

35.8

45.8

3.9

0.0 50.0 ％

35.4

49.6

35.4

20.4

11.5

23.9

3.5

0.0 50.0
(n）

38.6

47.5

36.6

25.7

19.8

37.6

9.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

①「感じる・やや感じる」

57.7 34.8 43.2 38.7 35.8 45.8 3.9

②「どちらともいえない」

35.4 49.6 35.4 20.4 11.5 23.9 3.5

③「あまり感じない・感じない」

38.6 47.5 36.6 25.7 19.8 37.6 9.9

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

① 「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝310人)

806 179 108 134 120 111 142 12

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝113人）

203 40 56 40 23 13 27 4

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝101人） 218 39 48 37 26 20 38 10

【補足調査】
　(1)　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-2「①あなたはこころが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回
答可）
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の回答 (201) の回答 (67) の回答 (68)

78 人 34 人 28 人

（　）内の数字は件数。

(39) (17) (11)

(33) (17) (11)

(40) (11) (14)

(29) (11) (12)

(28) (5) (4)

(29) (5) (14)

(3) (1) (2)

４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(12)3 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (33)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(11)

６　からだの健康状
態

７　その他

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(11)

５　相談相手の有無

４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(14)

2
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(39) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (17) ６　からだの健康状態 (14)

1
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(40)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(17)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜県南広域振興圏＞

50.0

42.3

51.3

37.2

35.9

37.2

3.8

0.0 50.0 ％

50.0

50.0

32.4

32.4

14.7

14.7

2.9

0.0 50.0
(n）

39.3

39.3

50.0

42.9

14.3

50.0

7.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位 １位

３位
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＜県南広域振興圏＞ （％）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

①「感じる・やや感じる」

50.0 42.3 51.3 37.2 35.9 37.2 3.8

②「どちらともいえない」

50.0 50.0 32.4 32.4 14.7 14.7 2.9

③「あまり感じない・感じない」

39.3 39.3 50.0 42.9 14.3 50.0 7.1

（件）

区分 計

１ 睡眠・休
養・仕事・学
業・運動など
の暮らしの時
間配分（ワー
クライフバラ
ンス）

２　仕事・学
業におけるス
トレスの有無

３　仕事・学
業以外の私
生活における
ストレスの有
無

４　充実した
余暇の有無
（仕事・学業
以外の趣味
など）

５　相談相手
の有無

６　からだの
健康状態

７　その他

① 「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝78人)

201 39 33 40 29 28 29 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝34人）

67 17 17 11 11 5 5 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝28人） 68 11 11 14 12 4 14 2

【補足調査】
　(1)　心身の健康についての回答理由（問1-1（1）-2「①あなたはこころが健康だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回
答可）
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の回答 (356) の回答 (119) の回答 (199)

121 人 53 人 79 人

（　）内の数字は件数。

(92) (28) (48)

(19) (9) (10)

(14) (9) (9)

(12) (1) (2)

(4) (3) (15)

(10) (4) (4)

(31) (11) (5)

(7) (1) (6)

(10) (1) (3)

(48) (15) (31)

(58) (9) (21)

(50) (26) (37)

(1) (2) (8)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(31)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(15) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 12 知人・友人との交流 (50) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

(48)

2 11 家族との交流 (58) 12 知人・友人との交流 (26) 12 知人・友人との交流 (37)

1 １ 自由な時間の確保 (92) １ 自由な時間の確保 (28) １ 自由な時間の確保

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜女性＞

76.0

15.7

11.6

9.9

3.3

8.3

25.6

5.8

8.3

39.7

47.9

41.3

0.8

0.0 50.0 ％

52.8

17.0

17.0

1.9

5.7

7.5

20.8

1.9

1.9

28.3

17.0

49.1

3.8

0.0 50.0
(n）

60.8

12.7

11.4

2.5

19.0

5.1

6.3

7.6

3.8

39.2

26.6

46.8

10.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜女性＞ （％）

区分 計

１ 自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

76.0 15.7 11.6 9.9 3.3 8.3 25.6 5.8 8.3 39.7 47.9 41.3 0.8

②「どちらともいえない」

52.8 17.0 17.0 1.9 5.7 7.5 20.8 1.9 1.9 28.3 17.0 49.1 3.8

③「あまり感じない・感じない」

60.8 12.7 11.4 2.5 19.0 5.1 6.3 7.6 3.8 39.2 26.6 46.8 10.1

（件）

区分 計

１ 自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝121人)

356 92 19 14 12 4 10 31 7 10 48 58 50 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝53人）

119 28 9 9 1 3 4 11 1 1 15 9 26 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝79人） 199 48 10 9 2 15 4 5 6 3 31 21 37 8

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (269) の回答 (58) の回答 (26)

70 人 25 人 12 人

（　）内の数字は件数。

(55) (11) (2)

(15) (4) (3)

(12) (5) (1)

(10) (2) (1)

(10) (1) (0)

(12) (0) (0)

(24) (5) (0)

(11) (3) (1)

(21) (5) (2)

(28) (4) (3)

(28) (7) (3)

(42) (10) (7)

(1) (1) (3)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(3)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(7) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

11 家族との交流 (3)

13 その他 (3)

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (28) 11 家族との交流

11 家族との交流 (28)

(7)

2 12 知人・友人との交流 (42) 12 知人・友人との交流 (10) ２ 運動や行動の制限の有無 (3)

1  １　自由な時間の確保 (55)  １　自由な時間の確保 (11) 12 知人・友人との交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜70歳以上＞

78.6

21.4

17.1

14.3

14.3

17.1

34.3

15.7

30.0

40.0

40.0

60.0

1.4

0.0 50.0 ％

44.0

16.0

20.0

8.0

4.0

0.0

20.0

12.0

20.0

16.0

28.0

40.0

4.0

0.0 50.0
(n）

16.7

25.0

8.3

8.3

0.0

0.0

0.0

8.3

16.7

25.0

25.0

58.3

25.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位

２位

２位
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＜70歳以上＞ （％）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

78.6 21.4 17.1 14.3 14.3 17.1 34.3 15.7 30.0 40.0 40.0 60.0 1.4

②「どちらともいえない」

44.0 16.0 20.0 8.0 4.0 0.0 20.0 12.0 20.0 16.0 28.0 40.0 4.0

③「あまり感じない・感じない」

16.7 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 25.0 25.0 58.3 25.0

（件）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝70人)

269 55 15 12 10 10 12 24 11 21 28 28 42 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝25人）

58 11 4 5 2 1 0 5 3 5 4 7 10 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝12人） 26 2 3 1 1 0 0 0 1 2 3 3 7 3

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (80) の回答 (39) の回答 (58)

31 人 15 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(18) (4) (14)

(9) (2) (2)

(0) (3) (1)

(1) (1) (0)

(1) (1) (5)

(4) (1) (2)

(12) (5) (1)

(0) (1) (0)

(2) (1) (0)

(13) (10) (12)

(14) (3) (6)

(6) (6) (11)

(0) (1) (4)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(11)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(5) 12 知人・友人との交流

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (13) ７ 自然(山・海など)と触れ合う場所・機会

(14)

2 11 家族との交流 (14) 12 知人・友人との交流 (6) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (12)

1  １　自由な時間の確保 (18) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (10)  １　自由な時間の確保

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜30～39歳＞

58.1

29.0

0.0

3.2

3.2

12.9

38.7

0.0

6.5

41.9

45.2

19.4

0.0

0.0 50.0 ％

26.7

13.3

20.0

6.7

6.7

6.7

33.3

6.7

6.7

66.7

20.0

40.0

6.7

0.0 50.0
(n）

53.8

7.7

3.8

0.0

19.2

7.7

3.8

0.0

0.0

46.2

23.1

42.3

15.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜30～39歳＞ （％）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

58.1 29.0 0.0 3.2 3.2 12.9 38.7 0.0 6.5 41.9 45.2 19.4 0.0

②「どちらともいえない」

26.7 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 33.3 6.7 6.7 66.7 20.0 40.0 6.7

③「あまり感じない・感じない」

53.8 7.7 3.8 0.0 19.2 7.7 3.8 0.0 0.0 46.2 23.1 42.3 15.4

（件）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝31人)

80 18 9 0 1 1 4 12 0 2 13 14 6 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝15人）

39 4 2 3 1 1 1 5 1 1 10 3 6 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝26人） 58 14 2 1 0 5 2 1 0 0 12 6 11 4

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (29) の回答 (9) の回答 (22)

9 人 6 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(6) (3) (5)

(1) (0) (3)

(0) (0) (1)

(1) (0) (0)

(2) (0) (1)

(0) (0) (1)

(2) (1) (1)

(2) (1) (1)

(2) (0) (0)

(2) (3) (3)

(5) (1) (1)

(5) (0) (3)

(1) (0) (2)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(3)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(1) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

(1) 12 知人・友人との交流 (3)

(1)

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 12 知人・友人との交流 (5) ７ 自然(山・海など)と触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・機会(生涯学習など)

0 11 家族との交流

(5)

2 11 家族との交流 (5) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (3) ２ 運動や行動の制限の有無 (3)

1  １　自由な時間の確保 (6)  １　自由な時間の確保 (3)  １　自由な時間の確保

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜60歳以上の無職＞

66.7

11.1

0.0

11.1

22.2

0.0

22.2

22.2

22.2

22.2

55.6

55.6

11.1

0.0 50.0 ％

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

16.7

0.0

50.0

16.7

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

62.5

37.5

12.5

0.0

12.5

12.5

12.5

12.5

0.0

37.5

12.5

37.5

25.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位

３位

３位

２位

２位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

66.7 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 22.2 22.2 22.2 22.2 55.6 55.6 11.1

②「どちらともいえない」

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

62.5 37.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 37.5 12.5 37.5 25.0

（件）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝9人)

29 6 1 0 1 2 0 2 2 2 2 5 5 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝6人）

9 3 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝8人） 22 5 3 1 0 1 1 1 1 0 3 1 3 2

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (88) の回答 (26) の回答 (57)

32 人 14 人 22 人

（　）内の数字は件数。

(17) (6) (17)

(6) (3) (4)

(1) (1) (4)

(3) (0) (0)

(1) (1) (5)

(1) (1) (4)

(6) (4) (2)

(0) (0) (1)

(6) (1) (0)

(17) (3) (6)

(18) (2) (3)

(12) (3) (8)

(0) (1) (3)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(6)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(3) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

(3)

(3)

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (17) ２ 運動や行動の制限の有無

10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交流

(17)

2  １　自由な時間の確保 (17) ７ 自然(山・海など)と触れ合う場所・機会 (4) 12 知人・友人との交流 (8)

1 11 家族との交流 (18)  １　自由な時間の確保 (6)  １　自由な時間の確保

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜子の人数１人＞

53.1

18.8

3.1

9.4

3.1

3.1

18.8

0.0

18.8

53.1

56.3

37.5

0.0

0.0 50.0 ％

42.9

21.4

7.1

0.0

7.1

7.1

28.6

0.0

7.1

21.4

14.3

21.4

7.1

0.0 50.0
(n）

77.3

18.2

18.2

0.0

22.7

18.2

9.1

4.5

0.0

27.3

13.6

36.4

13.6

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位

３位
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＜子の人数１人＞ （％）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

53.1 18.8 3.1 9.4 3.1 3.1 18.8 0.0 18.8 53.1 56.3 37.5 0.0

②「どちらともいえない」

42.9 21.4 7.1 0.0 7.1 7.1 28.6 0.0 7.1 21.4 14.3 21.4 7.1

③「あまり感じない・感じない」

77.3 18.2 18.2 0.0 22.7 18.2 9.1 4.5 0.0 27.3 13.6 36.4 13.6

（件）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝32人)

88 17 6 1 3 1 1 6 0 6 17 18 12 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝14人）

26 6 3 1 0 1 1 4 0 1 3 2 3 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝22人） 57 17 4 4 0 5 4 2 1 0 6 3 8 3

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (822) の回答 (282) の回答 (315)

263 人 118 人 135 人

（　）内の数字は件数。

(199) (56) (74)

(50) (16) (22)

(30) (17) (12)

(27) (4) (3)

(19) (7) (16)

(36) (11) (10)

(77) (22) (9)

(14) (6) (8)

(42) (14) (4)

(103) (39) (56)

(119) (29) (29)

(103) (52) (54)

(3) (9) (18)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(54)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(39) 12 知人・友人との交流

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (103) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交流 (103)

(74)

2 11 家族との交流 (119) 12 知人・友人との交流 (52) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (56)

1  １　自由な時間の確保 (199)  １　自由な時間の確保 (56)  １　自由な時間の確保

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜居住年数20年以上＞

75.7

19.0

11.4

10.3

7.2

13.7

29.3

5.3

16.0

39.2

45.2

39.2

1.1

0.0 50.0 ％

47.5

13.6

14.4

3.4

5.9

9.3

18.6

5.1

11.9

33.1

24.6

44.1

7.6

0.0 50.0
(n）

54.8

16.3

8.9

2.2

11.9

7.4

6.7

5.9

3.0

41.5

21.5

40.0

13.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

75.7 19.0 11.4 10.3 7.2 13.7 29.3 5.3 16.0 39.2 45.2 39.2 1.1

②「どちらともいえない」

47.5 13.6 14.4 3.4 5.9 9.3 18.6 5.1 11.9 33.1 24.6 44.1 7.6

③「あまり感じない・感じない」

54.8 16.3 8.9 2.2 11.9 7.4 6.7 5.9 3.0 41.5 21.5 40.0 13.3

（件）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝263人)

822 199 50 30 27 19 36 77 14 42 103 119 103 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝118人）

282 56 16 17 4 7 11 22 6 14 39 29 52 9

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝135人） 315 74 22 12 3 16 10 9 8 4 56 29 54 18

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）

238



の回答 (244) の回答 (76) の回答 (95)

69 人 27 人 40 人

（　）内の数字は件数。

(58) (13) (25)

(16) (4) (4)

(10) (4) (6)

(10) (1) (2)

(6) (3) (5)

(9) (5) (4)

(28) (6) (0)

(4) (4) (2)

(13) (3) (3)

(25) (9) (14)

(37) (7) (9)

(28) (14) (19)

(0) (3) (2)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(14)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(9) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 ７ 自然(山・海など)と触れ合う場所・機会 (28) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交流 (28)

(25)

2 11 家族との交流 (37)  １　自由な時間の確保 (13) 12 知人・友人との交流 (19)

1  １　自由な時間の確保 (58) 12 知人・友人との交流 (14)  １　自由な時間の確保

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜沿岸広域振興圏＞

84.1

23.2

14.5

14.5

8.7

13.0

40.6

5.8

18.8

36.2

53.6

40.6

0.0

0.0 50.0 ％

48.1

14.8

14.8

3.7

11.1

18.5

22.2

14.8

11.1

33.3

25.9

51.9

11.1

0.0 50.0
(n）

62.5

10.0

15.0

5.0

12.5

10.0

0.0

5.0

7.5

35.0

22.5

47.5

5.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜沿岸広域振興圏＞ （％）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①「感じる・やや感じる」

84.1 23.2 14.5 14.5 8.7 13.0 40.6 5.8 18.8 36.2 53.6 40.6 0.0

②「どちらともいえない」

48.1 14.8 14.8 3.7 11.1 18.5 22.2 14.8 11.1 33.3 25.9 51.9 11.1

③「あまり感じない・感じない」

62.5 10.0 15.0 5.0 12.5 10.0 0.0 5.0 7.5 35.0 22.5 47.5 5.0

（件）

区分 計

 １　自由な時
間の確保

２ 運動や行
動の制限の
有無

３ 文化・芸術
の鑑賞

４ スポーツ観
戦

５ 文化・芸術
活動の場所・
機会

６ スポーツの
場所・機会

７ 自然(山・
海など)と触
れ合う場所・
機会

８ 学習活動
の場所・機会
(生涯学習な
ど)

９ 地域や社
会のための
活動の機会
(ボランティア
など)

10 趣味・娯
楽活動の場
所・機会

11 家族との
交流

12 知人・友
人との交流

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝69人)

244 58 16 10 10 6 9 28 4 13 25 37 28 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝27人）

76 13 4 4 1 3 5 6 4 3 9 7 14 3

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝40人） 95 25 4 6 2 5 4 0 2 3 14 9 19 2

【補足調査】
　(2)　余暇の充実についての回答理由（問1-1（2）「①あなたは余暇が充実していると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (56) の回答 (12) の回答 (19)

17 人 4 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(10) (2) (4)

(10) (3) (2)

(5) (1) (1)

(5) (0) (1)

(3) (1) (1)

(3) (1) (2)

(6) (2) (2)

(6) (1) (4)

(2) (1) (2)

(6) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(4)

2 ２　会話の頻度(多い・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜会社役員・団体役員＞

(10) １　同居の有無 (2)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

(4)

1 １　同居の有無 (10) ２　会話の頻度(多い・少ない) (3) １　同居の有無

５　ペットの存在

3
７　自分が家族にもたらす経済的影響
（貢献・負担）

(6)
７　自分が家族にもたらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

(6)

10　困った時に助け合えるかどうか (6)

(2)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

(2)

(2)

(2)

４　家事分担のバラ
ンス

(2) ２　会話の頻度(多い・少ない)

６　自分が家族にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にもたらす経済的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にもたらす経済的影響
（貢献・負担）

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

66.7

33.3

16.7

16.7

16.7

33.3

33.3

66.7

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

75.0

25.0

0.0

25.0

25.0

50.0

25.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

58.8

58.8

29.4

29.4

17.6

17.6

35.3

35.3

11.8

35.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

１位

２位

１位

３位

３位

３位
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＜会社役員・団体役員＞ （％）

区分 計

１　同居の有
無

２　会話の頻
度(多い・少な
い)

３　一緒にい
る時間(長い・
短い)

４　家事分担
のバランス

５　ペットの存
在

６　自分が家
族にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家
族にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自
分にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自
分にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時
に助け合える
かどうか

11　家族はい
ない

12　その他

①「感じる・やや感じる」

58.8 58.8 29.4 29.4 17.6 17.6 35.3 35.3 11.8 35.3 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

50.0 75.0 25.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　同居の有
無

２　会話の頻
度(多い・少な
い)

３　一緒にい
る時間(長い・
短い)

４　家事分担
のバランス

５　ペットの存
在

６　自分が家
族にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家
族にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自
分にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自
分にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時
に助け合える
かどうか

11　家族はい
ない

12　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝17人)

56 10 10 5 5 3 3 6 6 2 6 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝4人）

12 2 3 1 0 1 1 2 1 1 0 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝6人） 19 4 2 1 1 1 2 2 4 2 0 0 0

【補足調査】
　(3)　家族関係についての回答理由（問1-1（3）「①あなたは家族と良い関係が取れていると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全
てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (32) の回答 (0) の回答 (0)

11 人 0 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(6) (0) (0)

(6) (0) (0)

(6) (0) (0)

(0) (0) (0)

(3) (0) (0)

(1) (0) (0)

(1) (0) (0)

(2) (0) (0)

(3) (0) (0)

(4) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜学生＋その他＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

2 ２　会話の頻度(多い・少ない) (6)

1 １　同居の有無 (6)

５　ペットの存在

3 ３　一緒にいる時間(長い・短い) (6)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

54.5

54.5

54.5

0.0

27.3

9.1

9.1

18.2

27.3

36.4

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

１位
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＜学生＋その他＞ （％）

区分 計

１　同居の有
無

２　会話の頻
度(多い・少な
い)

３　一緒にい
る時間(長い・
短い)

４　家事分担
のバランス

５　ペットの存
在

６　自分が家
族にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家
族にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自
分にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自
分にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時
に助け合える
かどうか

11　家族はい
ない

12　その他

①「感じる・やや感じる」

54.5 54.5 54.5 0.0 27.3 9.1 9.1 18.2 27.3 36.4 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　同居の有
無

２　会話の頻
度(多い・少な
い)

３　一緒にい
る時間(長い・
短い)

４　家事分担
のバランス

５　ペットの存
在

６　自分が家
族にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家
族にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自
分にもたらす
精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自
分にもたらす
経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時
に助け合える
かどうか

11　家族はい
ない

12　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝11人)

32 6 6 6 0 3 1 1 2 3 4 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝0人）

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝0人） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

【補足調査】
　(3)　家族関係についての回答理由（問1-1（3）「①あなたは家族と良い関係が取れていると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全
てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (21) の回答 (23) の回答 (11)

8 人 11 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(7) (1) (0)

(5) (3) (2)

(2) (2) (0)

(0) (1) (2)

(1) (0) (1)

(0) (2) (3)

(1) (0) (0)

(1) (0) (0)

(1) (1) (0)

(0) (0) (0)

(2) (3) (1)

(1) (3) (1)

(0) (1) (1)

(0) (6) (0)

(0) (0) (0)

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(2)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (2)
11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(3)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

４　子育て支援サービスの内容

(3)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(5)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(3)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(7)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(6) ６　子育てにかかる費用

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜20～29歳＞

11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(2) 12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (3)

87.5

62.5

25.0

0.0

12.5

0.0

12.5

12.5

12.5

0.0

25.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

9.1

27.3

18.2

9.1

0.0

18.2

0.0

0.0

9.1

0.0

27.3

27.3

9.1

54.5

0.0

0.0 50.0

0.0

66.7

0.0

66.7

33.3

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

３位

２位

２位

２位

％
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＜20～29歳＞ （％）

区分 計

１　子どもを預
けられる人の
有無(親、親
戚など)

２　子どもを預
けられる場所
の有無(保育
所など)

３　配偶者の
家事への参
加

４　子育て支
援サービスの
内容

５　子どもの
教育にかかる
費用

６　子育てに
かかる費用

７　自分の就
業状況(労働
時間、休業・
休暇など)

８　配偶者の
就業状況(労
働時間、休
業・休暇など)

９　自分の勤
め先の子育て
に対する理解

10　配偶者の
勤め先の子
育てに対する
理解

11　子どもに
関する医療機
関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの
遊び場(公園
など)の充実

13　子どもの
習い事の選択
の幅

14　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

15　その他

①「感じる・やや感じる」

87.5 62.5 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

9.1 27.3 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3 27.3 9.1 54.5 0.0

③「あまり感じない・感じない」

0.0 66.7 0.0 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　子どもを預
けられる人の
有無(親、親
戚など)

２　子どもを預
けられる場所
の有無(保育
所など)

３　配偶者の
家事への参
加

４　子育て支
援サービスの
内容

５　子どもの
教育にかかる
費用

６　子育てに
かかる費用

７　自分の就
業状況(労働
時間、休業・
休暇など)

８　配偶者の
就業状況(労
働時間、休
業・休暇など)

９　自分の勤
め先の子育て
に対する理解

10　配偶者の
勤め先の子
育てに対する
理解

11　子どもに
関する医療機
関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの
遊び場(公園
など)の充実

13　子どもの
習い事の選択
の幅

14　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝8人)

21 7 5 2 0 1 0 1 1 1 0 2 1 0 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝11人）

23 1 3 2 1 0 2 0 0 1 0 3 3 1 6 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝3人） 11 0 2 0 2 1 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0

【補足調査】
　（４)　「子育て」についての回答理由（問1-1（4）「①あなたは子育てがしやすいと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答
可）
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の回答 (14) の回答 (19) の回答 (20)

7 人 10 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(3) (1) (1)

(2) (1) (3)

(2) (1) (1)

(1) (1) (3)

(0) (3) (2)

(1) (4) (3)

(0) (1) (0)

(1) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (0) (2)

(0) (2) (0)

(2) (0) (2)

(0) (5) (2)

(0) (0) (1)

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(3)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (2) ５　子どもの教育にかかる費用 (3)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

６　子育てにかかる費用

(3)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2) ６　子育てにかかる費用 (4) ４　子育て支援サービスの内容 (3)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(3)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(5)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜ひとり暮らし＞

13　子どもの習い事の選択の幅 (2)

42.9

28.6

28.6

14.3

0.0

14.3

0.0

14.3

14.3

0.0

14.3

0.0

28.6

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

10.0

10.0

10.0

10.0

30.0

40.0

10.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0

12.5

37.5

12.5

37.5

25.0

37.5

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0.0

25.0

25.0

12.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

１位

１位２位

２位
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＜ひとり暮らし＞ （％）

区分 計

１　子どもを預
けられる人の
有無(親、親
戚など)

２　子どもを預
けられる場所
の有無(保育
所など)

３　配偶者の
家事への参
加

４　子育て支
援サービスの
内容

５　子どもの
教育にかかる
費用

６　子育てに
かかる費用

７　自分の就
業状況(労働
時間、休業・
休暇など)

８　配偶者の
就業状況(労
働時間、休
業・休暇など)

９　自分の勤
め先の子育て
に対する理解

10　配偶者の
勤め先の子
育てに対する
理解

11　子どもに
関する医療機
関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの
遊び場(公園
など)の充実

13　子どもの
習い事の選択
の幅

14　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

15　その他

①「感じる・やや感じる」

42.9 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

12.5 37.5 12.5 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 12.5

（件）

区分 計

１　子どもを預
けられる人の
有無(親、親
戚など)

２　子どもを預
けられる場所
の有無(保育
所など)

３　配偶者の
家事への参
加

４　子育て支
援サービスの
内容

５　子どもの
教育にかかる
費用

６　子育てに
かかる費用

７　自分の就
業状況(労働
時間、休業・
休暇など)

８　配偶者の
就業状況(労
働時間、休
業・休暇など)

９　自分の勤
め先の子育て
に対する理解

10　配偶者の
勤め先の子
育てに対する
理解

11　子どもに
関する医療機
関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの
遊び場(公園
など)の充実

13　子どもの
習い事の選択
の幅

14　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝7人)

14 3 2 2 1 0 1 0 1 1 0 1 0 2 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝10人）

19 1 1 1 1 3 4 1 0 0 0 0 2 0 5 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝8人） 20 1 3 1 3 2 3 0 0 0 0 2 0 2 2 1

【補足調査】
　（４)　「子育て」についての回答理由（問1-1（4）「①あなたは子育てがしやすいと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答
可）
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の回答 (12) の回答 (23) の回答 (33)

6 人 18 人 13 人

（　）内の数字は件数。

(4) (0) (1)

(2) (2) (4)

(2) (1) (1)

(1) (1) (5)

(0) (0) (2)

(0) (3) (6)

(0) (0) (1)

(0) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (1) (2)

(0) (1) (4)

(1) (0) (2)

(0) (14) (5)

(0) (0) (0)

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(5)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (2)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(6)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2) ６　子育てにかかる費用 (3) ４　子育て支援サービスの内容 (5)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(4)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(14) ６　子育てにかかる費用

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜子どもはいない＞

66.7

33.3

33.3

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

11.1

5.6

5.6

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

5.6

5.6

0.0

77.8

0.0

0.0 50.0

7.7

30.8

7.7

38.5

15.4

46.2

7.7

0.0

0.0

0.0

15.4

30.8

15.4

38.5

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

２位 ２位
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＜子どもはいない＞ （％）

区分 計

１　子どもを預
けられる人の
有無(親、親
戚など)

２　子どもを預
けられる場所
の有無(保育
所など)

３　配偶者の
家事への参
加

４　子育て支
援サービスの
内容

５　子どもの
教育にかかる
費用

６　子育てに
かかる費用

７　自分の就
業状況(労働
時間、休業・
休暇など)

８　配偶者の
就業状況(労
働時間、休
業・休暇など)

９　自分の勤
め先の子育て
に対する理解

10　配偶者の
勤め先の子
育てに対する
理解

11　子どもに
関する医療機
関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの
遊び場(公園
など)の充実

13　子どもの
習い事の選択
の幅

14　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

15　その他

①「感じる・やや感じる」

66.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

0.0 11.1 5.6 5.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 77.8 0.0

③「あまり感じない・感じない」

7.7 30.8 7.7 38.5 15.4 46.2 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 30.8 15.4 38.5 0.0

（件）

区分 計

１　子どもを預
けられる人の
有無(親、親
戚など)

２　子どもを預
けられる場所
の有無(保育
所など)

３　配偶者の
家事への参
加

４　子育て支
援サービスの
内容

５　子どもの
教育にかかる
費用

６　子育てに
かかる費用

７　自分の就
業状況(労働
時間、休業・
休暇など)

８　配偶者の
就業状況(労
働時間、休
業・休暇など)

９　自分の勤
め先の子育て
に対する理解

10　配偶者の
勤め先の子
育てに対する
理解

11　子どもに
関する医療機
関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの
遊び場(公園
など)の充実

13　子どもの
習い事の選択
の幅

14　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝6人)

12 4 2 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝18人）

23 0 2 1 1 0 3 0 0 0 0 1 1 0 14 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝13人） 33 1 4 1 5 2 6 1 0 0 0 2 4 2 5 0

【補足調査】
　（４)　「子育て」についての回答理由（問1-1（4）「①あなたは子育てがしやすいと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答
可）
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の回答 (170) の回答 (135) の回答 (94)

73 人 71 人 39 人

（　）内の数字は件数。

(35) (16) (14)

(42) (22) (13)

(33) (11) (10)

(11) (17) (14)

(5) (21) (13)

(5) (4) (5)

(20) (10) (7)

(16) (14) (9)

(1) (17) (5)

(2) (3) (4)

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (13)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜男性＞

２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(14)

(14)

1 １　学力を育む教育内容(42)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(22)

2 ４　不登校やいじめなどへの対応(35) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (21)１　学力を育む教育内容

(13)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(33) ４　不登校やいじめなどへの対応 (17)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(17)

10　その他

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

35.9

33.3

25.6

35.9

33.3

12.8

17.9

23.1

12.8

10.3

0.0 50.0 ％

22.5

31.0

15.5

23.9

29.6

5.6

14.1

19.7

23.9

4.2

0.0 50.0
(n）

47.9

57.5

45.2

15.1

6.8

6.8

27.4

21.9

1.4

2.7

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

３位
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＜男性＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

47.9 57.5 45.2 15.1 6.8 6.8 27.4 21.9 1.4 2.7

②「どちらともいえない」

22.5 31.0 15.5 23.9 29.6 5.6 14.1 19.7 23.9 4.2

③「あまり感じない・感じない」

35.9 33.3 25.6 35.9 33.3 12.8 17.9 23.1 12.8 10.3

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝73人)

170 35 42 33 11 5 5 20 16 1 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝71人）

135 16 22 11 17 21 4 10 14 17 3

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝39人） 94 14 13 10 14 13 5 7 9 5 4

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくだ
さい。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (160) の回答 (113) の回答 (59)

68 人 64 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(40) (16) (8)

(30) (19) (12)

(24) (12) (3)

(11) (16) (7)

(13) (15) (11)

(12) (7) (6)

(16) (3) (4)

(12) (3) (4)

(0) (20) (1)

(2) (2) (3)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(8)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(16) １　学力を育む教育内容

４　不登校やいじめなどへの対応 (16)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(24) １　学力を育む教育内容

(12)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(30)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(19) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (11)

1 １　学力を育む教育内容 (40)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(20)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜女性＞

38.1

57.1

14.3

33.3

52.4

28.6

19.0

19.0

4.8

14.3

0.0 50.0 ％

25.0

29.7

18.8

25.0

23.4

10.9

4.7

4.7

31.3

3.1

0.0 50.0
(n）

58.8

44.1

35.3

16.2

19.1

17.6

23.5

17.6

0.0

2.9

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜女性＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

58.8 44.1 35.3 16.2 19.1 17.6 23.5 17.6 0.0 2.9

②「どちらともいえない」

25.0 29.7 18.8 25.0 23.4 10.9 4.7 4.7 31.3 3.1

③「あまり感じない・感じない」

38.1 57.1 14.3 33.3 52.4 28.6 19.0 19.0 4.8 14.3

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝68人)

160 40 30 24 11 13 12 16 12 0 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝64人）

113 16 19 12 16 15 7 3 3 20 2

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝21人） 59 8 12 3 7 11 6 4 4 1 3

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (49) の回答 (21) の回答 (30)

23 人 14 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(12) (3) (3)

(12) (4) (5)

(8) (2) (2)

(1) (4) (1)

(1) (3) (6)

(5) (1) (3)

(5) (0) (3)

(4) (1) (3)

(0) (3) (1)

(1) (0) (3)

10　その他 (3)

(3) ７　学校教育における地域学習 (3)

８　地域での教育・学び (3)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(3)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(3) １　学力を育む教育内容

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (3) ６　図書館や科学館などの充実 (3)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(8) １　学力を育む教育内容

９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(6)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(12) ４　不登校やいじめなどへの対応 (4)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(5)

1 １　学力を育む教育内容 (12)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(4) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜30～39歳＞

20.0

33.3

13.3

6.7

40.0

20.0

20.0

20.0

6.7

20.0

0.0 50.0 ％

21.4

28.6

14.3

28.6

21.4

7.1

0.0

7.1

21.4

0.0

0.0 50.0
(n）

52.2

52.2

34.8

4.3

4.3

21.7

21.7

17.4

0.0

4.3

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

３位

３位

３位

３位

１位１位
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＜30～39歳＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

52.2 52.2 34.8 4.3 4.3 21.7 21.7 17.4 0.0 4.3

②「どちらともいえない」

21.4 28.6 14.3 28.6 21.4 7.1 0.0 7.1 21.4 0.0

③「あまり感じない・感じない」

20.0 33.3 13.3 6.7 40.0 20.0 20.0 20.0 6.7 20.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝23人)

49 12 12 8 1 1 5 5 4 0 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝14人）

21 3 4 2 4 3 1 0 1 3 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝15人） 30 3 5 2 1 6 3 3 3 1 3

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (58) の回答 (65) の回答 (30)

21 人 35 人 11 人

（　）内の数字は件数。

(13) (6) (3)

(10) (12) (5)

(13) (9) (4)

(3) (9) (6)

(4) (6) (3)

(3) (3) (2)

(7) (3) (3)

(5) (5) (3)

(0) (11) (1)

(0) (1) (0)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(4)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(9)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

４　不登校やいじめなどへの対応 (9)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(10)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(6)

2
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(13)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(11)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(5)

1 １　学力を育む教育内容 (13)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(12) ４　不登校やいじめなどへの対応

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜60～69歳＞

27.3

45.5

36.4

54.5

27.3

18.2

27.3

27.3

9.1

0.0

0.0 50.0 ％

17.1

34.3

25.7

25.7

17.1

8.6

8.6

14.3

31.4

2.9

0.0 50.0
(n）

61.9

47.6

61.9

14.3

19.0

14.3

33.3

23.8

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜60～69歳＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

61.9 47.6 61.9 14.3 19.0 14.3 33.3 23.8 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

17.1 34.3 25.7 25.7 17.1 8.6 8.6 14.3 31.4 2.9

③「あまり感じない・感じない」

27.3 45.5 36.4 54.5 27.3 18.2 27.3 27.3 9.1 0.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝21人)

58 13 10 13 3 4 3 7 5 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝35人）

65 6 12 9 9 6 3 3 5 11 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝11人） 30 3 5 4 6 3 2 3 3 1 0

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (11) の回答 (9) の回答 (8)

4 人 7 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(2) (1) (3)

(2) (2) (1)

(3) (0) (0)

(1) (2) (0)

(1) (0) (2)

(1) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (4) (1)

(0) (0) (1)

10　その他 (1)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(1)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性を
育むための教育内容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(2)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

９　わからない(身近に子どもがいない、子
育てに関わっていないなど)

(1)

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(2) ４　不登校やいじめなどへの対応

(3)

2 １　学力を育む教育内容 (2)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(2) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (2)

1
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(3)
９　わからない(身近に子どもがいない、子
育てに関わっていないなど)

(4) １　学力を育む教育内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜会社役員・団体役員＞

60.0

20.0

0.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

20.0

20.0

0.0 50.0 ％

14.3

28.6

0.0

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

57.1

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

50.0

75.0

25.0

25.0

25.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位

３位

３位
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＜会社役員・団体役員＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

14.3 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0

③「あまり感じない・感じない」

60.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝4人)

11 2 2 3 1 1 1 1 0 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝7人）

9 1 2 0 2 0 0 0 0 4 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝5人） 8 3 1 0 0 2 0 0 0 1 1

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (168) の回答 (94) の回答 (73)

66 人 48 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(40) (11) (11)

(40) (14) (14)

(29) (8) (7)

(6) (10) (12)

(10) (21) (10)

(8) (4) (3)

(19) (6) (6)

(16) (5) (5)

(0) (13) (3)

(0) (2) (2)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(11)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(13) １　学力を育む教育内容

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(29)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(14)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(40)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(14) ４　不登校やいじめなどへの対応 (12)

1 １　学力を育む教育内容 (40) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (21)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜常用雇用者＞

40.7

51.9

25.9

44.4

37.0

11.1

22.2

18.5

11.1

7.4

0.0 50.0 ％

22.9

29.2

16.7

20.8

43.8

8.3

12.5

10.4

27.1

4.2

0.0 50.0
(n）

60.6

60.6

43.9

9.1

15.2

12.1

28.8

24.2

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜常用雇用者＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

60.6 60.6 43.9 9.1 15.2 12.1 28.8 24.2 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

22.9 29.2 16.7 20.8 43.8 8.3 12.5 10.4 27.1 4.2

③「あまり感じない・感じない」

40.7 51.9 25.9 44.4 37.0 11.1 22.2 18.5 11.1 7.4

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝66人)

168 40 40 29 6 10 8 19 16 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝48人）

94 11 14 8 10 21 4 6 5 13 2

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝27人） 73 11 14 7 12 10 3 6 5 3 2

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (27) の回答 (22) の回答 (9)

11 人 13 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(8) (1) (0)

(3) (3) (1)

(3) (3) (1)

(4) (6) (1)

(3) (2) (1)

(2) (2) (1)

(2) (0) (1)

(1) (2) (1)

(0) (3) (0)

(1) (0) (2)

７　学校教育における地域学習 (1)

８　地域での教育・学び (1)

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (1)

６　図書館や科学館などの充実 (1)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(1)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性を
育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(3)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(3)
９　わからない(身近に子どもがいない、子
育てに関わっていないなど)

(3) ４　不登校やいじめなどへの対応 (1)

５　学校の選択の幅(高校、大学など)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(3)

(2)

2 ４　不登校やいじめなどへの対応 (4)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(1)

1 １　学力を育む教育内容 (8) ４　不登校やいじめなどへの対応 (6) 10　その他

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜専業主婦・主夫＞

0.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

0.0

100.0

0.0 50.0 ％

7.7

23.1

23.1

46.2

15.4

15.4

0.0

15.4

23.1

0.0

0.0 50.0
(n）

72.7

27.3

27.3

36.4

27.3

18.2

18.2

9.1

0.0

9.1

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

２位

２位

２位

２位

２位

２位

２位３位

３位
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＜専業主婦・主夫＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

72.7 27.3 27.3 36.4 27.3 18.2 18.2 9.1 0.0 9.1

②「どちらともいえない」

7.7 23.1 23.1 46.2 15.4 15.4 0.0 15.4 23.1 0.0

③「あまり感じない・感じない」

0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 100.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝11人)

27 8 3 3 4 3 2 2 1 0 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝13人）

22 1 3 3 6 2 2 0 2 3 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝2人） 9 0 1 1 1 1 1 1 1 0 2

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (174) の回答 (111) の回答 (82)

71 人 60 人 30 人

（　）内の数字は件数。

(46) (13) (14)

(37) (18) (15)

(32) (8) (5)

(10) (15) (11)

(11) (14) (13)

(9) (10) (8)

(18) (4) (5)

(10) (10) (6)

(0) (18) (1)

(1) (1) (4)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(13)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(15) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(32) ４　不登校やいじめなどへの対応

(15)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(37)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(18) １　学力を育む教育内容 (14)

1 １　学力を育む教育内容 (46)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(18)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜２世代世帯＞

46.7

50.0

16.7

36.7

43.3

26.7

16.7

20.0

3.3

13.3

0.0 50.0 ％

21.7

30.0

13.3

25.0

23.3

16.7

6.7

16.7

30.0

1.7

0.0 50.0
(n）

64.8

52.1

45.1

14.1

15.5

12.7

25.4

14.1

0.0

1.4

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜２世代世帯＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

64.8 52.1 45.1 14.1 15.5 12.7 25.4 14.1 0.0 1.4

②「どちらともいえない」

21.7 30.0 13.3 25.0 23.3 16.7 6.7 16.7 30.0 1.7

③「あまり感じない・感じない」

46.7 50.0 16.7 36.7 43.3 26.7 16.7 20.0 3.3 13.3

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝71人)

174 46 37 32 10 11 9 18 10 0 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝60人）

111 13 18 8 15 14 10 4 10 18 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝30人） 82 14 15 5 11 13 8 5 6 1 4

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (18) の回答 (20) の回答 (25)

6 人 8 人 9 人

（　）内の数字は件数。

(4) (5) (2)

(3) (3) (6)

(3) (3) (4)

(1) (3) (4)

(0) (3) (3)

(1) (0) (2)

(4) (0) (1)

(2) (2) (2)

(0) (1) (1)

(0) (0) (0)

(3)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(4)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性を
育むための教育内容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(3) ４　不登校やいじめなどへの対応

３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(3) ４　不登校やいじめなどへの対応 (3)

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

５　学校の選択の幅(高校、大学など)

(6)

2 ７　学校教育における地域学習 (4)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(4)

1 １　学力を育む教育内容 (4) １　学力を育む教育内容 (5)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜その他世帯＞

22.2

66.7

44.4

44.4

33.3

22.2

11.1

22.2

11.1

0.0

0.0 50.0 ％

62.5

37.5

37.5

37.5

37.5

0.0

0.0

25.0

12.5

0.0

0.0 50.0
(n）

66.7

50.0

50.0

16.7

0.0

16.7

66.7

33.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位

２位

２位

３位

１位
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＜その他世帯＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

66.7 50.0 50.0 16.7 0.0 16.7 66.7 33.3 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

62.5 37.5 37.5 37.5 37.5 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0

③「あまり感じない・感じない」

22.2 66.7 44.4 44.4 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝6人)

18 4 3 3 1 0 1 4 2 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝8人）

20 5 3 3 3 3 0 0 2 1 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝9人） 25 2 6 4 4 3 2 1 2 1 0

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (62) の回答 (38) の回答 (38)

26 人 19 人 13 人

（　）内の数字は件数。

(12) (6) (4)

(19) (9) (7)

(12) (2) (5)

(3) (5) (6)

(3) (6) (5)

(5) (1) (3)

(5) (2) (3)

(3) (4) (2)

(0) (3) (0)

(0) (0) (3)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(5)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(6)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (5)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(12) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

(7)

2 １　学力を育む教育内容 (12) １　学力を育む教育内容 (6) ４　不登校やいじめなどへの対応 (6)

1
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(19)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(9)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜子の人数１人＞

30.8

53.8

38.5

46.2

38.5

23.1

23.1

15.4

0.0

23.1

0.0 50.0 ％

31.6

47.4

10.5

26.3

31.6

5.3

10.5

21.1

15.8

0.0

0.0 50.0
(n）

46.2

73.1

46.2

11.5

11.5

19.2

19.2

11.5

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位２位
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＜子の人数１人＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

46.2 73.1 46.2 11.5 11.5 19.2 19.2 11.5 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

31.6 47.4 10.5 26.3 31.6 5.3 10.5 21.1 15.8 0.0

③「あまり感じない・感じない」

30.8 53.8 38.5 46.2 38.5 23.1 23.1 15.4 0.0 23.1

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝26人)

62 12 19 12 3 3 5 5 3 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝19人）

38 6 9 2 5 6 1 2 4 3 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝13人） 38 4 7 5 6 5 3 3 2 0 3

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (175) の回答 (107) の回答 (70)

71 人 58 人 25 人

（　）内の数字は件数。

(40) (15) (9)

(35) (16) (12)

(30) (10) (6)

(10) (14) (9)

(10) (21) (13)

(10) (6) (6)

(24) (7) (5)

(14) (5) (8)

(0) (10) (0)

(2) (3) (2)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(9)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(15) １　学力を育む教育内容

４　不登校やいじめなどへの対応 (9)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(30) １　学力を育む教育内容

(13)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(35)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(16)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(12)

1 １　学力を育む教育内容 (40) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (21) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜子の人数２人＞

36.0

48.0

24.0

36.0

52.0

24.0

20.0

32.0

0.0

8.0

0.0 50.0 ％

25.9

27.6

17.2

24.1

36.2

10.3

12.1

8.6

17.2

5.2

0.0 50.0
(n）

56.3

49.3

42.3

14.1

14.1

14.1

33.8

19.7

0.0

2.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜子の人数２人＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

56.3 49.3 42.3 14.1 14.1 14.1 33.8 19.7 0.0 2.8

②「どちらともいえない」

25.9 27.6 17.2 24.1 36.2 10.3 12.1 8.6 17.2 5.2

③「あまり感じない・感じない」

36.0 48.0 24.0 36.0 52.0 24.0 20.0 32.0 0.0 8.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝71人)

175 40 35 30 10 10 10 24 14 0 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝58人）

107 15 16 10 14 21 6 7 5 10 3

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝25人） 70 9 12 6 9 13 6 5 8 0 2

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (30) の回答 (32) の回答 (24)

14 人 24 人 12 人

（　）内の数字は件数。

(7) (2) (4)

(5) (4) (5)

(4) (1) (0)

(3) (5) (4)

(2) (1) (2)

(1) (1) (1)

(2) (1) (1)

(6) (2) (3)

(0) (15) (4)

(0) (0) (0)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(4)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(4) ４　不登校やいじめなどへの対応

９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(4)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(5)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(5)

2 ８　地域での教育・学び (6) ４　不登校やいじめなどへの対応 (5) １　学力を育む教育内容 (4)

1 １　学力を育む教育内容 (7)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(15)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜子どもはいない＞

33.3

41.7

0.0

33.3

16.7

8.3

8.3

25.0

33.3

0.0

0.0 50.0 ％

8.3

16.7

4.2

20.8

4.2

4.2

4.2

8.3

62.5

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

35.7

28.6

21.4

14.3

7.1

14.3

42.9

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位
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＜子どもはいない＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

50.0 35.7 28.6 21.4 14.3 7.1 14.3 42.9 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

8.3 16.7 4.2 20.8 4.2 4.2 4.2 8.3 62.5 0.0

③「あまり感じない・感じない」

33.3 41.7 0.0 33.3 16.7 8.3 8.3 25.0 33.3 0.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝14人)

30 7 5 4 3 2 1 2 6 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝24人）

32 2 4 1 5 1 1 1 2 15 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝12人） 24 4 5 0 4 2 1 1 3 4 0

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (16) の回答 (11) の回答 (4)

7 人 6 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(4) (2) (0)

(4) (3) (0)

(2) (0) (0)

(2) (2) (0)

(0) (0) (1)

(1) (1) (1)

(1) (0) (0)

(2) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (2)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(1)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性を
育むための教育内容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(2) ６　図書館や科学館などの充実

４　不登校やいじめなどへの対応 (2)

８　地域での教育・学び

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(2) ４　不登校やいじめなどへの対応

(2)

(2)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(4) １　学力を育む教育内容 (2) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (1)

1 １　学力を育む教育内容 (4)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3) 10　その他

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜居住年数10年未満＞

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0 50.0 ％

33.3

50.0

0.0

33.3

0.0

16.7

0.0

16.7

16.7

16.7

0.0 50.0
(n）

57.1

57.1

28.6

28.6

0.0

14.3

14.3

28.6

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位

１位

３位

３位
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＜居住年数10年未満＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

57.1 57.1 28.6 28.6 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

33.3 50.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7

③「あまり感じない・感じない」

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝7人)

16 4 4 2 2 0 1 1 2 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝6人）

11 2 3 0 2 0 1 0 1 1 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝2人） 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (323) の回答 (237) の回答 (151)

136 人 129 人 56 人

（　）内の数字は件数。

(72) (29) (22)

(71) (38) (25)

(60) (23) (14)

(20) (32) (22)

(20) (33) (23)

(14) (11) (10)

(34) (13) (11)

(27) (15) (14)

(1) (39) (5)

(4) (4) (5)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(22)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(33) １　学力を育む教育内容

４　不登校やいじめなどへの対応 (22)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(60) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

(25)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(71)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(38) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (23)

1 １　学力を育む教育内容 (72)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(39)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜居住年数20年以上＞

39.3

44.6

25.0

39.3

41.1

17.9

19.6

25.0

8.9

8.9

0.0 50.0 ％

22.5

29.5

17.8

24.8

25.6

8.5

10.1

11.6

30.2

3.1

0.0 50.0
(n）

52.9

52.2

44.1

14.7

14.7

10.3

25.0

19.9

0.7

2.9

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

52.9 52.2 44.1 14.7 14.7 10.3 25.0 19.9 0.7 2.9

②「どちらともいえない」

22.5 29.5 17.8 24.8 25.6 8.5 10.1 11.6 30.2 3.1

③「あまり感じない・感じない」

39.3 44.6 25.0 39.3 41.1 17.9 19.6 25.0 8.9 8.9

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝136人)

323 72 71 60 20 20 14 34 27 1 4

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝129人）

237 29 38 23 32 33 11 13 15 39 4

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝56人） 151 22 25 14 22 23 10 11 14 5 5

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (98) の回答 (61) の回答 (46)

40 人 33 人 18 人

（　）内の数字は件数。

(22) (7) (7)

(20) (10) (6)

(19) (2) (5)

(5) (11) (10)

(5) (13) (6)

(10) (5) (3)

(8) (1) (2)

(9) (5) (2)

(0) (7) (1)

(0) (0) (4)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(6)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(10)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (6)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(19)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(10)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(20) ４　不登校やいじめなどへの対応 (11) １　学力を育む教育内容 (7)

1 １　学力を育む教育内容 (22) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (13) ４　不登校やいじめなどへの対応

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜県央広域振興圏＞

38.9

33.3

27.8

55.6

33.3

16.7

11.1

11.1

5.6

22.2

0.0 50.0 ％

21.2

30.3

6.1

33.3

39.4

15.2

3.0

15.2

21.2

0.0

0.0 50.0
(n）

55.0

50.0

47.5

12.5

12.5

25.0

20.0

22.5

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜県央広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①「感じる・やや感じる」

55.0 50.0 47.5 12.5 12.5 25.0 20.0 22.5 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

21.2 30.3 6.1 33.3 39.4 15.2 3.0 15.2 21.2 0.0

③「あまり感じない・感じない」

38.9 33.3 27.8 55.6 33.3 16.7 11.1 11.1 5.6 22.2

（件）

区分 計

１　学力を育
む教育内容

２　人間性、
社会性を育
むための教
育内容

３　健やかな
体を育む教
育内容(体
育、部活動の
内容など)

４　不登校や
いじめなどへ
の対応

５　学校の選
択の幅(高
校、大学な
ど)

６　図書館や
科学館など
の充実

７　学校教育
における地域
学習

８　地域での
教育・学び

９　わからな
い(身近に子
どもがいな
い、子育てに
関わっていな
いなど)

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝40人)

98 22 20 19 5 5 10 8 9 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝33人）

61 7 10 2 11 13 5 1 5 7 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝18人） 46 7 6 5 10 6 3 2 2 1 4

【補足調査】
　(5)　子どもの教育についての回答理由（問1-1（5）①「あなたは子どものためになる教育が行われていると感じますか。」の次の「②そのように回答
した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (181) の回答 (56) の回答 (76)

51 人 22 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(25) (7) (6)

(27) (8) (6)

(14) (3) (12)

(17) (7) (8)

(29) (9) (17)

(13) (10) (15)

(5) (3) (3)

(9) (2) (1)

(20) (4) (3)

(12) (1) (1)

(8) (2) (0)

(2) (0) (2)

(0) (0) (2)

12　周辺施設の機能
性(バリアフリーなど)

13 その他

６　公共交通機関の
利便性

７　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

８　周辺地域の街並
み

９　周辺地域の治安

10　近隣の生活音

11　近隣の生活臭

(12)

１　住宅の延床面積
(広さ・狭さ)

２　居住形態(持ち家
か借家か)

３　住宅の安全性(耐
震、耐火、浸水対策
など)

４　住宅の機能性(バ
リアフリー、室内の
温熱環境など)

(8)
３　住宅の安全性(耐震、耐火、浸水対策
など)

５　立地の利便性(スー
パー、コンビニ、公共施
設、医療機関などとの
距離など)

3 １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (25) ２　居住形態(持ち家か借家か)

(17)

2 ２　居住形態(持ち家か借家か) (27)
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(9) ６　公共交通機関の利便性 (15)

1
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(29) ６　公共交通機関の利便性 (10)
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「住まいの快適さ」＜50～59歳＞

49.0

52.9

27.5

33.3

56.9

25.5

9.8

17.6

39.2

23.5

15.7

3.9

0.0

0.0 50.0 ％

31.8

36.4

13.6

31.8

40.9

45.5

13.6

9.1

18.2

4.5

9.1

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

22.2

22.2

44.4

29.6

63.0

55.6

11.1

3.7

11.1

3.7

0.0

7.4

9.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜50～59歳＞ （％）

区分 計

１　住宅の延
床面積(広さ・
狭さ)

２　居住形態
(持ち家か借
家か)

３　住宅の安
全性(耐震、
耐火、浸水対
策など)

４　住宅の機
能性(バリアフ
リー、室内の
温熱環境な
ど)

５　立地の利
便性(スー
パー、コンビ
ニ、公共施
設、医療機関
などとの距離
など)

６　公共交通
機関の利便
性

７　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

８　周辺地域
の街並み

９　周辺地域
の治安

10　近隣の生
活音

11　近隣の生
活臭

12　周辺施設
の機能性(バ
リアフリーな
ど)

13 その他

①「感じる・やや感じる」

49.0 52.9 27.5 33.3 56.9 25.5 9.8 17.6 39.2 23.5 15.7 3.9 0.0

②「どちらともいえない」

31.8 36.4 13.6 31.8 40.9 45.5 13.6 9.1 18.2 4.5 9.1 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

22.2 22.2 44.4 29.6 63.0 55.6 11.1 3.7 11.1 3.7 0.0 7.4 9.1

（件）

区分 計

１　住宅の延
床面積(広さ・
狭さ)

２　居住形態
(持ち家か借
家か)

３　住宅の安
全性(耐震、
耐火、浸水対
策など)

４　住宅の機
能性(バリアフ
リー、室内の
温熱環境な
ど)

５　立地の利
便性(スー
パー、コンビ
ニ、公共施
設、医療機関
などとの距離
など)

６　公共交通
機関の利便
性

７　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

８　周辺地域
の街並み

９　周辺地域
の治安

10　近隣の生
活音

11　近隣の生
活臭

12　周辺施設
の機能性(バ
リアフリーな
ど)

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝51人)

181 25 27 14 17 29 13 5 9 20 12 8 2 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝22人）

56 7 8 3 7 9 10 3 2 4 1 2 0 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝27人） 76 6 6 12 8 17 15 3 1 3 1 0 2 2

【補足調査】
　(6)　住まいの快適さについての回答理由（問1-1（6）「①あなたはお住いに快適さを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (54) の回答 (21) の回答 (11)

15 人 9 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(10) (3) (2)

(12) (3) (2)

(6) (3) (1)

(4) (2) (2)

(6) (5) (2)

(1) (2) (2)

(1) (1) (0)

(0) (0) (0)

(8) (1) (0)

(5) (0) (0)

(1) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

12　周辺施設の機能
性(バリアフリーなど)

13 その他

６　公共交通機関の
利便性

７　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

８　周辺地域の街並
み

９　周辺地域の治安

10　近隣の生活音

11　近隣の生活臭

(2)

１　住宅の延床面積
(広さ・狭さ)

２　居住形態(持ち家
か借家か)

３　住宅の安全性(耐
震、耐火、浸水対策
など)

４　住宅の機能性(バ
リアフリー、室内の
温熱環境など)

(3)
４　住宅の機能性(バリアフリー、室内の
温熱環境など)

(3)
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(2)

６　公共交通機関の利便性 (2)

５　立地の利便性(スー
パー、コンビニ、公共施
設、医療機関などとの
距離など)

3 ９　周辺地域の治安 (8) ２　居住形態(持ち家か借家か)

３　住宅の安全性(耐震、耐火、浸水対策
など)

(2)

2 １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (10) １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (3) ２　居住形態(持ち家か借家か) (2)

1 ２　居住形態(持ち家か借家か) (12)
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(5) １　住宅の延床面積(広さ・狭さ)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「住まいの快適さ」＜その他世帯＞

66.7

80.0

40.0

26.7

40.0

6.7

6.7

0.0

53.3

33.3

6.7

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

33.3

33.3

33.3

22.2

55.6

22.2

11.1

0.0

11.1

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

50.0

25.0

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

１位

１位

１位

１位
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＜その他世帯＞ （％）

区分 計

１　住宅の延
床面積(広さ・
狭さ)

２　居住形態
(持ち家か借
家か)

３　住宅の安
全性(耐震、
耐火、浸水対
策など)

４　住宅の機
能性(バリアフ
リー、室内の
温熱環境な
ど)

５　立地の利
便性(スー
パー、コンビ
ニ、公共施
設、医療機関
などとの距離
など)

６　公共交通
機関の利便
性

７　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

８　周辺地域
の街並み

９　周辺地域
の治安

10　近隣の生
活音

11　近隣の生
活臭

12　周辺施設
の機能性(バ
リアフリーな
ど)

13 その他

①「感じる・やや感じる」

66.7 80.0 40.0 26.7 40.0 6.7 6.7 0.0 53.3 33.3 6.7 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

33.3 33.3 33.3 22.2 55.6 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

50.0 50.0 25.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　住宅の延
床面積(広さ・
狭さ)

２　居住形態
(持ち家か借
家か)

３　住宅の安
全性(耐震、
耐火、浸水対
策など)

４　住宅の機
能性(バリアフ
リー、室内の
温熱環境な
ど)

５　立地の利
便性(スー
パー、コンビ
ニ、公共施
設、医療機関
などとの距離
など)

６　公共交通
機関の利便
性

７　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

８　周辺地域
の街並み

９　周辺地域
の治安

10　近隣の生
活音

11　近隣の生
活臭

12　周辺施設
の機能性(バ
リアフリーな
ど)

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝15人)

54 10 12 6 4 6 1 1 0 8 5 1 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝9人）

21 3 3 3 2 5 2 1 0 1 0 1 0 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝4人） 11 2 2 1 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0

【補足調査】
　(6)　住まいの快適さについての回答理由（問1-1（6）「①あなたはお住いに快適さを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (43) の回答 (5) の回答 (14)

11 人 3 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(8) (0) (2)

(3) (0) (1)

(3) (1) (1)

(4) (1) (1)

(6) (1) (2)

(3) (1) (3)

(3) (0) (1)

(2) (1) (1)

(5) (0) (0)

(4) (0) (1)

(1) (0) (0)

(1) (0) (1)

(0) (0) (0)

12　周辺施設の機能
性(バリアフリーなど)

13 その他

６　公共交通機関の
利便性

７　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

８　周辺地域の街並
み

９　周辺地域の治安

10　近隣の生活音

11　近隣の生活臭

(2)

１　住宅の延床面積
(広さ・狭さ)

２　居住形態(持ち家
か借家か)

３　住宅の安全性(耐
震、耐火、浸水対策
など)

４　住宅の機能性(バ
リアフリー、室内の
温熱環境など)

(1)
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(1)

(1)

５　立地の利便性(スー
パー、コンビニ、公共施
設、医療機関などとの
距離など)

3 ９　周辺地域の治安 (5)
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

６　公共交通機関の利便性

８　周辺地域の街並み

(3)

2
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(6)
４　住宅の機能性(バリアフリー、室内の
温熱環境など)

(1) １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (2)

1 １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (8)
３　住宅の安全性(耐震、耐火、浸水対策
など)

(1) ６　公共交通機関の利便性

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「住まいの快適さ」＜居住年数10年未満＞

72.7

27.3

27.3

36.4

54.5

27.3

27.3

18.2

45.5

36.4

9.1

9.1

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

33.3

33.3

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

25.0

25.0

25.0

50.0

75.0

25.0

25.0

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

１位

１位

１位

２位
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＜居住年数10年未満＞ （％）

区分 計

１　住宅の延
床面積(広さ・
狭さ)

２　居住形態
(持ち家か借
家か)

３　住宅の安
全性(耐震、
耐火、浸水対
策など)

４　住宅の機
能性(バリアフ
リー、室内の
温熱環境な
ど)

５　立地の利
便性(スー
パー、コンビ
ニ、公共施
設、医療機関
などとの距離
など)

６　公共交通
機関の利便
性

７　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

８　周辺地域
の街並み

９　周辺地域
の治安

10　近隣の生
活音

11　近隣の生
活臭

12　周辺施設
の機能性(バ
リアフリーな
ど)

13 その他

①「感じる・やや感じる」

72.7 27.3 27.3 36.4 54.5 27.3 27.3 18.2 45.5 36.4 9.1 9.1 0.0

②「どちらともいえない」

0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 75.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

（件）

区分 計

１　住宅の延
床面積(広さ・
狭さ)

２　居住形態
(持ち家か借
家か)

３　住宅の安
全性(耐震、
耐火、浸水対
策など)

４　住宅の機
能性(バリアフ
リー、室内の
温熱環境な
ど)

５　立地の利
便性(スー
パー、コンビ
ニ、公共施
設、医療機関
などとの距離
など)

６　公共交通
機関の利便
性

７　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

８　周辺地域
の街並み

９　周辺地域
の治安

10　近隣の生
活音

11　近隣の生
活臭

12　周辺施設
の機能性(バ
リアフリーな
ど)

13 その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝11人)

43 8 3 3 4 6 3 3 2 5 4 1 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝3人）

5 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝4人） 14 2 1 1 1 2 3 1 1 0 1 0 1 0

【補足調査】
　(6)　住まいの快適さについての回答理由（問1-1（6）「①あなたはお住いに快適さを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてくださ
い。」に対する回答（複数回答可）

286



の回答 (400) の回答 (74) の回答 (114)

152 人 51 人 70 人

（　）内の数字は件数。

(91) (22) (23)

(108) (14) (25)

(75) (11) (21)

(32) (2) (5)

(91) (23) (36)

(3) (2) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜男性＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

５　隣近所との面識・交流 (36)

2 １　その地域で過ごした年数 (91) １　その地域で過ごした年数 (22)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(25)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(108) ５　隣近所との面識・交流 (23)

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (91)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(23)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(14) １　その地域で過ごした年数

６　その他

59.9

71.1

49.3

21.1

59.9

2.0

0.0 50.0 ％

43.1

27.5

21.6

3.9

45.1

3.9

0.0 50.0
(n）

32.9

35.7

30.0

7.1

51.4

5.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜男性＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

59.9 71.1 49.3 21.1 59.9 2.0

②「どちらともいえない」

43.1 27.5 21.6 3.9 45.1 3.9

③「あまり感じない・感じない」

32.9 35.7 30.0 7.1 51.4 5.7

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝152人)

400 91 108 75 32 91 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝51人）

74 22 14 11 2 23 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝70人） 114 23 25 21 5 36 4

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

288



の回答 (303) の回答 (102) の回答 (130)

127 人 56 人 69 人

（　）内の数字は件数。

(76) (31) (19)

(65) (19) (35)

(41) (20) (25)

(24) (8) (5)

(96) (24) (38)

(1) (0) (8)６　その他

(25)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(20)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(65)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(38)

2 １　その地域で過ごした年数 (76) ５　隣近所との面識・交流 (24)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(35)

1 ５　隣近所との面識・交流 (96) １　その地域で過ごした年数 (31) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜女性＞

59.8

51.2

32.3

18.9

75.6

0.8

0.0 50.0 ％

55.4

33.9

35.7

14.3

42.9

0.0

0.0 50.0
(n）

27.5

50.7

36.2

7.2

55.1

11.6

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜女性＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

59.8 51.2 32.3 18.9 75.6 0.8

②「どちらともいえない」

55.4 33.9 35.7 14.3 42.9 0.0

③「あまり感じない・感じない」

27.5 50.7 36.2 7.2 55.1 11.6

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝127人)

303 76 65 41 24 96 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝56人）

102 31 19 20 8 24 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝69人） 130 19 35 25 5 38 8

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

290



の回答 (63) の回答 (23) の回答 (59)

25 人 15 人 30 人

（　）内の数字は件数。

(10) (7) (9)

(13) (2) (18)

(11) (6) (12)

(10) (2) (5)

(19) (5) (14)

(0) (1) (1)６　その他

(12)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(5)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(11) ５　隣近所との面識・交流

(18)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(13)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(6) ５　隣近所との面識・交流 (14)

1 ５　隣近所との面識・交流 (19) １　その地域で過ごした年数 (7)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜30～39歳＞

40.0

52.0

44.0

40.0

76.0

0.0

0.0 50.0 ％

46.7

13.3

40.0

13.3

33.3

6.7

0.0 50.0
(n）

30.0

60.0

40.0

16.7

46.7

3.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜30～39歳＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

40.0 52.0 44.0 40.0 76.0 0.0

②「どちらともいえない」

46.7 13.3 40.0 13.3 33.3 6.7

③「あまり感じない・感じない」

30.0 60.0 40.0 16.7 46.7 3.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝25人)

63 10 13 11 10 19 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝15人）

23 7 2 6 2 5 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝30人） 59 9 18 12 5 14 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (89) の回答 (46) の回答 (47)

42 人 28 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(17) (7) (12)

(21) (11) (13)

(15) (9) (8)

(16) (7) (3)

(19) (12) (10)

(1) (0) (1)６　その他

(10)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(9) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (17)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(13)

2 ５　隣近所との面識・交流 (19)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11) １　その地域で過ごした年数 (12)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(21) ５　隣近所との面識・交流 (12)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜40～49歳＞

40.5

50.0

35.7

38.1

45.2

2.4

0.0 50.0 ％

25.0

39.3

32.1

25.0

42.9

0.0

0.0 50.0
(n）

46.2

50.0

30.8

11.5

38.5

3.8

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜40～49歳＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

40.5 50.0 35.7 38.1 45.2 2.4

②「どちらともいえない」

25.0 39.3 32.1 25.0 42.9 0.0

③「あまり感じない・感じない」

46.2 50.0 30.8 11.5 38.5 3.8

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝42人)

89 17 21 15 16 19 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝28人）

46 7 11 9 7 12 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝26人） 47 12 13 8 3 10 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (142) の回答 (23) の回答 (44)

62 人 15 人 25 人

（　）内の数字は件数。

(32) (8) (5)

(32) (5) (12)

(19) (3) (10)

(13) (1) (0)

(45) (6) (12)

(1) (0) (5)６　その他

(10)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(5)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(32)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(12)

2 １　その地域で過ごした年数 (32) ５　隣近所との面識・交流 (6) ５　隣近所との面識・交流 (12)

1 ５　隣近所との面識・交流 (45) １　その地域で過ごした年数 (8)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜50～59歳＞

51.6

51.6

30.6

21.0

72.6

1.6

0.0 50.0 ％

53.3

33.3

20.0

6.7

40.0

0.0

0.0 50.0
(n）

20.0

48.0

40.0

0.0

48.0

20.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位
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＜50～59歳＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

51.6 51.6 30.6 21.0 72.6 1.6

②「どちらともいえない」

53.3 33.3 20.0 6.7 40.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

20.0 48.0 40.0 0.0 48.0 20.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝62人)

142 32 32 19 13 45 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝15人）

23 8 5 3 1 6 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝25人） 44 5 12 10 0 12 5

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (172) の回答 (38) の回答 (47)

61 人 18 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(43) (10) (8)

(46) (10) (12)

(30) (8) (8)

(11) (0) (0)

(42) (10) (16)

(0) (0) (3)６　その他

(8)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(10) １　その地域で過ごした年数

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(8)

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (42) ５　隣近所との面識・交流

(16)

2 １　その地域で過ごした年数 (43)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(10)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(12)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(46) １　その地域で過ごした年数 (10) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜60～69歳＞

70.5

75.4

49.2

18.0

68.9

0.0

0.0 50.0 ％

55.6

55.6

44.4

0.0

55.6

0.0

0.0 50.0
(n）

29.6

44.4

29.6

0.0

59.3

11.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

１位
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＜60～69歳＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

70.5 75.4 49.2 18.0 68.9 0.0

②「どちらともいえない」

55.6 55.6 44.4 0.0 55.6 0.0

③「あまり感じない・感じない」

29.6 44.4 29.6 0.0 59.3 11.1

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝61人)

172 43 46 30 11 42 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝18人）

38 10 10 8 0 10 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝27人） 47 8 12 8 0 16 3

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (208) の回答 (27) の回答 (24)

74 人 17 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(57) (12) (5)

(55) (2) (2)

(36) (4) (4)

(5) (0) (0)

(53) (8) (11)

(2) (1) (2)６　その他

(4)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(4)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (53)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(11)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(55) ５　隣近所との面識・交流 (8) １　その地域で過ごした年数 (5)

1 １　その地域で過ごした年数 (57) １　その地域で過ごした年数 (12) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜70歳以上＞

77.0

74.3

48.6

6.8

71.6

2.7

0.0 50.0 ％

70.6

11.8

23.5

0.0

47.1

5.9

0.0 50.0
(n）

29.4

11.8

23.5

0.0

64.7

11.8

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜70歳以上＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

77.0 74.3 48.6 6.8 71.6 2.7

②「どちらともいえない」

70.6 11.8 23.5 0.0 47.1 5.9

③「あまり感じない・感じない」

29.4 11.8 23.5 0.0 64.7 11.8

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝74人)

208 57 55 36 5 53 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝17人）

27 12 2 4 0 8 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝17人） 24 5 2 4 0 11 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (91) の回答 (12) の回答 (8)

33 人 7 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(19) (4) (1)

(28) (2) (2)

(18) (2) (2)

(5) (0) (0)

(21) (4) (2)

(0) (0) (1)６　その他

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(2)

５　隣近所との面識・交
流

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(2)

2 ５　隣近所との面識・交流 (21) ５　隣近所との面識・交流 (4)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(2)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(28) １　その地域で過ごした年数 (4)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜自営業主＞

５　隣近所との面識・交流 (2)3 １　その地域で過ごした年数 (19)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(2)

57.6

84.8

54.5

15.2

63.6

0.0

0.0 50.0 ％

57.1

28.6

28.6

0.0

57.1

0.0

0.0 50.0
(n）

16.7

33.3

33.3

0.0

33.3

16.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位 １位

１位

３位
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＜自営業主＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

57.6 84.8 54.5 15.2 63.6 0.0

②「どちらともいえない」

57.1 28.6 28.6 0.0 57.1 0.0

③「あまり感じない・感じない」

16.7 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝33人)

91 19 28 18 5 21 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝7人）

12 4 2 2 0 4 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝6人） 8 1 2 2 0 2 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (15) の回答 (3) の回答 (11)

4 人 3 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(2) (2) (1)

(3) (0) (3)

(4) (0) (4)

(2) (1) (0)

(4) (0) (3)

(0) (0) (0)６　その他

(3)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(3)

(4)

2 ５　隣近所との面識・交流 (4) ４　学校・子ども会の活動への参加 (1)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(3)

1
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(4) １　その地域で過ごした年数 (2)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜家族従業者＞

50.0

75.0

100.0

50.0

100.0

0.0

0.0 50.0 100.0 ％

66.7

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

20.0

60.0

80.0

0.0

60.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位
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＜家族従業者＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

50.0 75.0 100.0 50.0 100.0 0.0

②「どちらともいえない」

66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

20.0 60.0 80.0 0.0 60.0 0.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝4人)

15 2 3 4 2 4 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝3人）

3 2 0 0 1 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝5人） 11 1 3 4 0 3 0

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (232) の回答 (70) の回答 (104)

101 人 40 人 59 人

（　）内の数字は件数。

(49) (13) (19)

(54) (13) (29)

(40) (13) (16)

(26) (6) (5)

(62) (24) (33)

(1) (1) (2)６　その他

(19)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(13) １　その地域で過ごした年数

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(13)

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (49)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(33)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(54) １　その地域で過ごした年数 (13)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(29)

1 ５　隣近所との面識・交流 (62) ５　隣近所との面識・交流 (24) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜常用雇用者＞

48.5

53.5

39.6

25.7

61.4

1.0

0.0 50.0 ％

32.5

32.5

32.5

15.0

60.0

2.5

0.0 50.0
(n）

32.2

49.2

27.1

8.5

55.9

3.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位
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＜常用雇用者＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

48.5 53.5 39.6 25.7 61.4 1.0

②「どちらともいえない」

32.5 32.5 32.5 15.0 60.0 2.5

③「あまり感じない・感じない」

32.2 49.2 27.1 8.5 55.9 3.4

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝101人)

232 49 54 40 26 62 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝40人）

70 13 13 13 6 24 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝59人） 104 19 29 16 5 33 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (96) の回答 (34) の回答 (41)

37 人 18 人 20 人

（　）内の数字は件数。

(27) (8) (4)

(20) (8) (10)

(11) (11) (11)

(8) (3) (3)

(29) (4) (11)

(1) (0) (2)６　その他

(10)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(8)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(20)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11)

2 １　その地域で過ごした年数 (27) １　その地域で過ごした年数 (8) ５　隣近所との面識・交流 (11)

1 ５　隣近所との面識・交流 (29)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(11)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜臨時雇用者＞

73.0

54.1

29.7

21.6

78.4

2.7

0.0 50.0 ％

44.4

44.4

61.1

16.7

22.2

0.0

0.0 50.0
(n）

20.0

50.0

55.0

15.0

55.0

10.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位
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＜臨時雇用者＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

73.0 54.1 29.7 21.6 78.4 2.7

②「どちらともいえない」

44.4 44.4 61.1 16.7 22.2 0.0

③「あまり感じない・感じない」

20.0 50.0 55.0 15.0 55.0 10.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝37人)

96 27 20 11 8 29 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝18人）

34 8 8 11 3 4 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝20人） 41 4 10 11 3 11 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (30) の回答 (7) の回答 (6)

12 人 5 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(7) (3) (1)

(9) (3) (2)

(4) (0) (1)

(1) (0) (0)

(8) (1) (1)

(1) (0) (1)

６　その他 (1)

５　隣近所との面識・交
流

６　その他

(1)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(1)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交流 (1)

3 １　その地域で過ごした年数 (7) ５　隣近所との面識・交流

(2)

2 ５　隣近所との面識・交流 (8)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(3) １　その地域で過ごした年数 (1)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(9) １　その地域で過ごした年数 (3)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜60歳以上の無職＞

58.3

75.0

33.3

8.3

66.7

8.3

0.0 50.0 ％

60.0

60.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0 50.0
(n）

20.0

40.0

20.0

0.0

20.0

20.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位

２位

２位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

58.3 75.0 33.3 8.3 66.7 8.3

②「どちらともいえない」

60.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝12人)

30 7 9 4 1 8 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝5人）

7 3 3 0 0 1 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝5人） 6 1 2 1 0 1 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (70) の回答 (17) の回答 (45)

29 人 12 人 28 人

（　）内の数字は件数。

(22) (7) (7)

(14) (4) (7)

(9) (1) (5)

(3) (1) (1)

(21) (4) (23)

(1) (0) (2)６　その他

(7)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(4)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(14) ５　隣近所との面識・交流

(23)

2 ５　隣近所との面識・交流 (21)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(4) １　その地域で過ごした年数 (7)

1 １　その地域で過ごした年数 (22) １　その地域で過ごした年数 (7) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜ひとり暮らし＞

75.9

48.3

31.0

10.3

72.4

3.4

0.0 50.0 ％

58.3

33.3

8.3

8.3

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）

25.0

25.0

17.9

3.6

82.1

7.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜ひとり暮らし＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

75.9 48.3 31.0 10.3 72.4 3.4

②「どちらともいえない」

58.3 33.3 8.3 8.3 33.3 0.0

③「あまり感じない・感じない」

25.0 25.0 17.9 3.6 82.1 7.1

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝29人)

70 22 14 9 3 21 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝12人）

17 7 4 1 1 4 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝28人） 45 7 7 5 1 23 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (124) の回答 (41) の回答 (39)

52 人 25 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(34) (13) (7)

(27) (5) (9)

(18) (6) (9)

(4) (0) (1)

(41) (14) (12)

(0) (3) (1)６　その他

(9)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(6)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(27)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(12)

2 １　その地域で過ごした年数 (34) １　その地域で過ごした年数 (13)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(9)

1 ５　隣近所との面識・交流 (41) ５　隣近所との面識・交流 (14) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜夫婦のみ＞

65.4

51.9

34.6

7.7

78.8

0.0

0.0 50.0 ％

52.0

20.0

24.0

0.0

56.0

12.0

0.0 50.0
(n）

33.3

42.9

42.9

4.8

57.1

4.8

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜夫婦のみ＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

65.4 51.9 34.6 7.7 78.8 0.0

②「どちらともいえない」

52.0 20.0 24.0 0.0 56.0 12.0

③「あまり感じない・感じない」

33.3 42.9 42.9 4.8 57.1 4.8

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝52人)

124 34 27 18 4 41 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝25人）

41 13 5 6 0 14 3

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝21人） 39 7 9 9 1 12 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (291) の回答 (103) の回答 (106)

118 人 56 人 57 人

（　）内の数字は件数。

(66) (28) (18)

(72) (20) (32)

(47) (20) (21)

(26) (8) (6)

(77) (27) (24)

(3) (0) (5)６　その他

(21)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(20)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(20)

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (66)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(32)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(72) ５　隣近所との面識・交流 (27) ５　隣近所との面識・交流 (24)

1 ５　隣近所との面識・交流 (77) １　その地域で過ごした年数 (28)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜２世代世帯＞

55.9

61.0

39.8

22.0

65.3

2.5

0.0 50.0 ％

50.0

35.7

35.7

14.3

48.2

0.0

0.0 50.0
(n）

31.6

56.1

36.8

10.5

42.1

8.8

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜２世代世帯＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

55.9 61.0 39.8 22.0 65.3 2.5

②「どちらともいえない」

50.0 35.7 35.7 14.3 48.2 0.0

③「あまり感じない・感じない」

31.6 56.1 36.8 10.5 42.1 8.8

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝118人)

291 66 72 47 26 77 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝56人）

103 28 20 20 8 27 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝57人） 106 18 32 21 6 24 5

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (157) の回答 (21) の回答 (43)

61 人 12 人 25 人

（　）内の数字は件数。

(35) (6) (7)

(40) (5) (10)

(25) (4) (8)

(19) (1) (3)

(38) (5) (13)

(0) (0) (2)６　その他

(8)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(5)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (35) ５　隣近所との面識・交流

(13)

2 ５　隣近所との面識・交流 (38)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(5)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(10)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(40) １　その地域で過ごした年数 (6) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜３世代世帯＞

57.4

65.6

41.0

31.1

62.3

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

41.7

33.3

8.3

41.7

0.0

0.0 50.0
(n）

28.0

40.0

32.0

12.0

52.0

8.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜３世代世帯＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

57.4 65.6 41.0 31.1 62.3 0.0

②「どちらともいえない」

50.0 41.7 33.3 8.3 41.7 0.0

③「あまり感じない・感じない」

28.0 40.0 32.0 12.0 52.0 8.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝61人)

157 35 40 25 19 38 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝12人）

21 6 5 4 1 5 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝25人） 43 7 10 8 3 13 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (70) の回答 (23) の回答 (45)

29 人 17 人 23 人

（　）内の数字は件数。

(15) (8) (9)

(14) (4) (13)

(10) (4) (10)

(10) (3) (5)

(21) (4) (7)

(0) (0) (1)６　その他

(9)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(4) １　その地域で過ごした年数

５　隣近所との面識・交流 (4)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(14)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(13)

2 １　その地域で過ごした年数 (15)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(4)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(10)

1 ５　隣近所との面識・交流 (21) １　その地域で過ごした年数 (8)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子の人数１人＞

51.7

48.3

34.5

34.5

72.4

0.0

0.0 50.0 ％

47.1

23.5

23.5

17.6

23.5

0.0

0.0 50.0
(n）

39.1

56.5

43.5

21.7

30.4

4.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位
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＜子の人数１人＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

51.7 48.3 34.5 34.5 72.4 0.0

②「どちらともいえない」

47.1 23.5 23.5 17.6 23.5 0.0

③「あまり感じない・感じない」

39.1 56.5 43.5 21.7 30.4 4.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝29人)

70 15 14 10 10 21 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝17人）

23 8 4 4 3 4 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝23人） 45 9 13 10 5 7 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

320



の回答 (339) の回答 (71) の回答 (58)

131 人 40 人 36 人

（　）内の数字は件数。

(78) (21) (9)

(81) (15) (16)

(58) (13) (9)

(29) (5) (1)

(90) (17) (21)

(3) (0) (2)６　その他

(9)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(15) １　その地域で過ごした年数

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(9)

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (78)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(21)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(81) ５　隣近所との面識・交流 (17)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(16)

1 ５　隣近所との面識・交流 (90) １　その地域で過ごした年数 (21) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子の人数２人＞

59.5

61.8

44.3

22.1

68.7

2.3

0.0 50.0 ％

52.5

37.5

32.5

12.5

42.5

0.0

0.0 50.0
(n）

25.0

44.4

25.0

2.8

58.3

5.6

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜子の人数２人＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

59.5 61.8 44.3 22.1 68.7 2.3

②「どちらともいえない」

52.5 37.5 32.5 12.5 42.5 0.0

③「あまり感じない・感じない」

25.0 44.4 25.0 2.8 58.3 5.6

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝131人)

339 78 81 58 29 90 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝40人）

71 21 15 13 5 17 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝36人） 58 9 16 9 1 21 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (166) の回答 (48) の回答 (35)

63 人 22 人 20 人

（　）内の数字は件数。

(41) (10) (6)

(46) (11) (8)

(25) (11) (7)

(13) (2) (0)

(41) (12) (7)

(0) (2) (7)６　その他

(7)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(11) ５　隣近所との面識・交流

６　その他 (7)

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (41)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(8)

2 １　その地域で過ごした年数 (41)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(7)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(46) ５　隣近所との面識・交流 (12)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子の人数３人＞

65.1

73.0

39.7

20.6

65.1

0.0

0.0 50.0 ％

45.5

50.0

50.0

9.1

54.5

9.1

0.0 50.0
(n）

30.0

40.0

35.0

0.0

35.0

35.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位２位２位
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＜子の人数３人＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

65.1 73.0 39.7 20.6 65.1 0.0

②「どちらともいえない」

45.5 50.0 50.0 9.1 54.5 9.1

③「あまり感じない・感じない」

30.0 40.0 35.0 0.0 35.0 35.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝63人)

166 41 46 25 13 41 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝22人）

48 10 11 11 2 12 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝20人） 35 6 8 7 0 7 7

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (116) の回答 (48) の回答 (104)

55 人 35 人 58 人

（　）内の数字は件数。

(36) (19) (15)

(24) (5) (25)

(16) (4) (19)

(0) (1) (5)

(39) (18) (39)

(1) (1) (1)６　その他

(19)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(5)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(24)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(39)

2 １　その地域で過ごした年数 (36) ５　隣近所との面識・交流 (18)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(25)

1 ５　隣近所との面識・交流 (39) １　その地域で過ごした年数 (19) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子どもはいない＞

65.5

43.6

29.1

0.0

70.9

1.8

0.0 50.0 ％

54.3

14.3

11.4

2.9

51.4

2.9

0.0 50.0
(n）

25.9

43.1

32.8

8.6

67.2

1.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜子どもはいない＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

65.5 43.6 29.1 0.0 70.9 1.8

②「どちらともいえない」

54.3 14.3 11.4 2.9 51.4 2.9

③「あまり感じない・感じない」

25.9 43.1 32.8 8.6 67.2 1.7

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝55人)

116 36 24 16 0 39 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝35人）

48 19 5 4 1 18 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝58人） 104 15 25 19 5 39 1

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (15) の回答 (4) の回答 (9)

9 人 4 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(2) (2) (3)

(3) (0) (2)

(3) (1) (2)

(2) (1) (0)

(5) (0) (2)

(0) (0) (0)６　その他

(2)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(1)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交流 (2)

５　隣近所との面識・交
流

3
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(3) ４　学校・子ども会の活動への参加

(3)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(3)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(1)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(2)

1 ５　隣近所との面識・交流 (5) １　その地域で過ごした年数 (2) １　その地域で過ごした年数

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜居住年数10年未満＞

22.2

33.3

33.3

22.2

55.6

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

0.0

25.0

25.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

60.0

40.0

40.0

0.0

40.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

２位２位

327



＜居住年数10年未満＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

22.2 33.3 33.3 22.2 55.6 0.0

②「どちらともいえない」

50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

60.0 40.0 40.0 0.0 40.0 0.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝9人)

15 2 3 3 2 5 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝4人）

4 2 0 1 1 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝5人） 9 3 2 2 0 2 0

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

328



の回答 (689) の回答 (185) の回答 (228)

274 人 108 人 130 人

（　）内の数字は件数。

(170) (56) (37)

(169) (34) (57)

(113) (32) (43)

(49) (10) (8)

(185) (50) (73)

(3) (3) (10)６　その他

(43)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(34)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(169)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(73)

2 １　その地域で過ごした年数 (170) ５　隣近所との面識・交流 (50)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(57)

1 ５　隣近所との面識・交流 (185) １　その地域で過ごした年数 (56) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜居住年数20年以上＞

62.0

61.7

41.2

17.9

67.5

1.1

0.0 50.0 ％

51.9

31.5

29.6

9.3

46.3

2.8

0.0 50.0
(n）

28.5

43.8

33.1

6.2

56.2

7.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

329



＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

62.0 61.7 41.2 17.9 67.5 1.1

②「どちらともいえない」

51.9 31.5 29.6 9.3 46.3 2.8

③「あまり感じない・感じない」

28.5 43.8 33.1 6.2 56.2 7.7

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝274人)

689 170 169 113 49 185 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝108人）

185 56 34 32 10 50 3

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝130人） 228 37 57 43 8 73 10

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

330



の回答 (150) の回答 (57) の回答 (80)

65 人 36 人 46 人

（　）内の数字は件数。

(36) (16) (12)

(38) (12) (20)

(17) (8) (15)

(14) (3) (4)

(44) (17) (26)

(1) (1) (3)６　その他

(15)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(12)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (36)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(26)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(38) １　その地域で過ごした年数 (16)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(20)

1 ５　隣近所との面識・交流 (44) ５　隣近所との面識・交流 (17) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜県央広域振興圏＞

55.4

58.5

26.2

21.5

67.7

1.5

0.0 50.0 ％

44.4

33.3

22.2

8.3

47.2

2.8

0.0 50.0
(n）

26.1

43.5

32.6

8.7

56.5

6.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

331



＜県央広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

55.4 58.5 26.2 21.5 67.7 1.5

②「どちらともいえない」

44.4 33.3 22.2 8.3 47.2 2.8

③「あまり感じない・感じない」

26.1 43.5 32.6 8.7 56.5 6.5

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝65人)

150 36 38 17 14 44 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝36人）

57 16 12 8 3 17 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝46人） 80 12 20 15 4 26 3

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

332



の回答 (219) の回答 (48) の回答 (50)

86 人 24 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(47) (13) (10)

(54) (11) (12)

(42) (9) (8)

(17) (3) (1)

(57) (11) (17)

(2) (1) (2)６　その他

(10)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(11) １　その地域で過ごした年数

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (47) ５　隣近所との面識・交流

(17)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(54)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(12)

1 ５　隣近所との面識・交流 (57) １　その地域で過ごした年数 (13) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜県南広域振興圏＞

54.7

62.8

48.8

19.8

66.3

2.3

0.0 50.0 ％

54.2

45.8

37.5

12.5

45.8

4.2

0.0 50.0
(n）

37.0

44.4

29.6

3.7

63.0

7.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

333



＜県南広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

54.7 62.8 48.8 19.8 66.3 2.3

②「どちらともいえない」

54.2 45.8 37.5 12.5 45.8 4.2

③「あまり感じない・感じない」

37.0 44.4 29.6 3.7 63.0 7.4

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝86人)

219 47 54 42 17 57 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝24人）

48 13 11 9 3 11 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝27人） 50 10 12 8 1 17 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

334



の回答 (198) の回答 (28) の回答 (63)

76 人 20 人 38 人

（　）内の数字は件数。

(49) (11) (8)

(48) (3) (15)

(33) (5) (13)

(16) (2) (2)

(52) (7) (23)

(0) (0) (2)６　その他

(13)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(5)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(48)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(23)

2 １　その地域で過ごした年数 (49) ５　隣近所との面識・交流 (7)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(15)

1 ５　隣近所との面識・交流 (52) １　その地域で過ごした年数 (11) ５　隣近所との面識・交流

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜沿岸広域振興圏＞

64.5

63.2

43.4

21.1

68.4

0.0

0.0 50.0 ％

55.0

15.0

25.0

10.0

35.0

0.0

0.0 50.0
(n）

21.1

39.5

34.2

5.3

60.5

5.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

335



＜沿岸広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

64.5 63.2 43.4 21.1 68.4 0.0

②「どちらともいえない」

55.0 15.0 25.0 10.0 35.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

21.1 39.5 34.2 5.3 60.5 5.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝76人)

198 49 48 33 16 52 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝20人）

28 11 3 5 2 7 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝38人） 63 8 15 13 2 23 2

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

336



の回答 (162) の回答 (58) の回答 (68)

65 人 35 人 38 人

（　）内の数字は件数。

(44) (18) (13)

(35) (9) (18)

(27) (11) (13)

(11) (3) (4)

(44) (16) (15)

(1) (1) (5)６　その他

(13)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(11) １　その地域で過ごした年数

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(13)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(35)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(18)

2 ５　隣近所との面識・交流 (44) ５　隣近所との面識・交流 (16) ５　隣近所との面識・交流 (15)

1 １　その地域で過ごした年数 (44) １　その地域で過ごした年数 (18)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜県北広域振興圏＞

67.7

53.8

41.5

16.9

67.7

1.5

0.0 50.0 ％

51.4

25.7

31.4

8.6

45.7

2.9

0.0 50.0
(n）

34.2

47.4

34.2

10.5

39.5

13.2

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位

337



＜(県北広域振興圏)＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①「感じる・やや感じる」

67.7 53.8 41.5 16.9 67.7 1.5

②「どちらともいえない」

51.4 25.7 31.4 8.6 45.7 2.9

③「あまり感じない・感じない」

34.2 47.4 34.2 10.5 39.5 13.2

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　自治会・
町内会活動
への参加(環
境美化、防
犯・防災活動
など)

３　地域の行
事への参加
(お祭り、ス
ポーツ大会な
ど)

４　学校・子ど
も会の活動へ
の参加

５　隣近所と
の面識・交流

６　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝65人)

162 44 35 27 11 44 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝35人）

58 18 9 11 3 16 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝38人） 68 13 18 13 4 15 5

【補足調査】
　(7)　「地域社会とのつながり」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたは地域社会とのつながりを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

338



の回答 (249) の回答 (40) の回答 (24)

74 人 16 人 11 人

（　）内の数字は件数。

(62) (4) (2)

(18) (4) (3)

(33) (3) (1)

(9) (4) (2)

(26) (2) (0)

(12) (1) (0)

(18) (1) (1)

(30) (6) (4)

(7) (3) (4)

(15) (4) (2)

(2) (0) (0)

(9) (3) (1)

(5) (3) (3)

(0) (0) (0)

(3) (2) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜50～59歳＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(4)

2 ３　交通事故の発生状況 (33) １　犯罪の発生状況 (4)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(4)

1 １　犯罪の発生状況 (62) ８　自然災害の発生状況 (6)

５　火災の発生状況

3 ８　自然災害の発生状況 (30)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

４　交通事故の防止(歩道の整備など)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(3)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(4)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(4)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(3)

(4)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の発
生状況、予防対策に関する
知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

83.8

24.3

44.6

12.2

35.1

16.2

24.3

40.5

9.5

20.3

2.7

12.2

6.8

0.0

4.1

0.0 50.0 ％

25.0

25.0

18.8

25.0

12.5

6.3

6.3

37.5

18.8

25.0

0.0

18.8

18.8

0.0

12.5

0.0 50.0
(n）

18.2

27.3

9.1

18.2

0.0

0.0

9.1

36.4

36.4

18.2

0.0

9.1

27.3

0.0

9.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

２位

３位

１位
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＜50～59歳＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

83.8 24.3 44.6 12.2 35.1 16.2 24.3 40.5 9.5 20.3 2.7 12.2 6.8 0.0 4.1

②「どちらともいえない」

25.0 25.0 18.8 25.0 12.5 6.3 6.3 37.5 18.8 25.0 0.0 18.8 18.8 0.0 12.5

③「あまり感じない・感じない」

18.2 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 36.4 36.4 18.2 0.0 9.1 27.3 0.0 9.1

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝74人)

249 62 18 33 9 26 12 18 30 7 15 2 9 5 0 3

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝16人）

40 4 4 3 4 2 1 1 6 3 4 0 3 3 0 2

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝11人） 24 2 3 1 2 0 0 1 4 4 2 0 1 3 0 1

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (438) の回答 (75) の回答 (47)

145 人 36 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(123) (7) (2)

(27) (7) (4)

(62) (4) (4)

(15) (6) (6)

(35) (4) (0)

(20) (1) (0)

(33) (2) (1)

(62) (16) (5)

(15) (9) (6)

(22) (7) (3)

(3) (0) (0)

(13) (4) (6)

(6) (4) (7)

(1) (0) (0)

(1) (4) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜常用雇用者＞

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(7)

2 ３　交通事故の発生状況 (62)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(9) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (6)

1 １　犯罪の発生状況 (123) ８　自然災害の発生状況 (16)

５　火災の発生状況

3 ８　自然災害の発生状況 (62) １　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(6)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(7)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(7)
12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(6)

(7)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の発
生状況、予防対策に関する
知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

84.8

18.6

42.8

10.3

24.1

13.8

22.8

42.8

10.3

15.2

2.1

9.0

4.1

0.7

0.7

0.0 50.0 ％

19.4

19.4

11.1

16.7

11.1

2.8

5.6

44.4

25.0

19.4

0.0

11.1

11.1

0.0

11.1

0.0 50.0
(n）

11.8

23.5

23.5

35.3

0.0

0.0

5.9

29.4

35.3

17.6

0.0

35.3

41.2

0.0

17.6

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位２位

３位

３位
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＜常用雇用者＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

84.8 18.6 42.8 10.3 24.1 13.8 22.8 42.8 10.3 15.2 2.1 9.0 4.1 0.7 0.7

②「どちらともいえない」

19.4 19.4 11.1 16.7 11.1 2.8 5.6 44.4 25.0 19.4 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1

③「あまり感じない・感じない」

11.8 23.5 23.5 35.3 0.0 0.0 5.9 29.4 35.3 17.6 0.0 35.3 41.2 0.0 17.6

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝145人)

438 123 27 62 15 35 20 33 62 15 22 3 13 6 1 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝36人）

75 7 7 4 6 4 1 2 16 9 7 0 4 4 0 4

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝17人） 47 2 4 4 6 0 0 1 5 6 3 0 6 7 0 3

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (65) の回答 (7) の回答 (9)

15 人 3 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(12) (1) (1)

(7) (0) (1)

(8) (1) (0)

(3) (0) (1)

(6) (0) (0)

(4) (0) (0)

(4) (1) (0)

(4) (1) (2)

(3) (0) (1)

(6) (1) (2)

(0) (0) (0)

(5) (1) (0)

(2) (0) (1)

(0) (0) (0)

(1) (1) (0)

(1)

15　その他 (1)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜60歳以上の無職＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(2)

2 ３　交通事故の発生状況 (8) ３　交通事故の発生状況 (1)
10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(2)

1 １　犯罪の発生状況 (12) １　犯罪の発生状況 (1)

５　火災の発生状況

3
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(7)
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生状況

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(1)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(1) １　犯罪の発生状況

(1)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(1)

(1) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (1)

12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(1)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の発
生状況、予防対策に関する
知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

80.0

46.7

53.3

20.0

40.0

26.7

26.7

26.7

20.0

40.0

0.0

33.3

13.3

0.0

6.7

0.0 50.0 ％

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

33.3

0.0 50.0
(n）

25.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

50.0

25.0

50.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

３位

３位

１位１位

１位

１位

１位

１位

１位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

80.0 46.7 53.3 20.0 40.0 26.7 26.7 26.7 20.0 40.0 0.0 33.3 13.3 0.0 6.7

②「どちらともいえない」

33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

③「あまり感じない・感じない」

25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝15人)

65 12 7 8 3 6 4 4 4 3 6 0 5 2 0 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝3人）

7 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝4人） 9 1 1 0 1 0 0 0 2 1 2 0 0 1 0 0

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (603) の回答 (96) の回答 (43)

170 人 40 人 19 人

（　）内の数字は件数。

(138) (8) (3)

(40) (12) (5)

(79) (3) (2)

(30) (11) (5)

(51) (4) (0)

(32) (3) (0)

(47) (5) (0)

(73) (14) (7)

(19) (9) (6)

(40) (3) (3)

(12) (3) (0)

(21) (8) (5)

(15) (7) (4)

(1) (1) (0)

(5) (5) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜２世代世帯＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(7)

2 ３　交通事故の発生状況 (79)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(12)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(6)

1 １　犯罪の発生状況 (138) ８　自然災害の発生状況 (14)

５　火災の発生状況

3 ８　自然災害の発生状況 (73) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (5)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(11)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

４　交通事故の防止(歩道の整備など) (5)

12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(5)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の発
生状況、予防対策に関する
知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

81.2

23.5

46.5

17.6

30.0

18.8

27.6

42.9

11.2

23.5

7.1

12.4

8.8

0.6

2.9

0.0 50.0 ％

20.0

30.0

7.5

27.5

10.0

7.5

12.5

35.0

22.5

7.5

7.5

20.0

17.5

2.5

12.5

0.0 50.0
(n）

15.8

26.3

10.5

26.3

0.0

0.0

0.0

36.8

31.6

15.8

0.0

26.3

21.1

0.0

15.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位
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＜２世代世帯＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

81.2 23.5 46.5 17.6 30.0 18.8 27.6 42.9 11.2 23.5 7.1 12.4 8.8 0.6 2.9

②「どちらともいえない」

20.0 30.0 7.5 27.5 10.0 7.5 12.5 35.0 22.5 7.5 7.5 20.0 17.5 2.5 12.5

③「あまり感じない・感じない」

15.8 26.3 10.5 26.3 0.0 0.0 0.0 36.8 31.6 15.8 0.0 26.3 21.1 0.0 15.8

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝170人)

603 138 40 79 30 51 32 47 73 19 40 12 21 15 1 5

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝40人）

96 8 12 3 11 4 3 5 14 9 3 3 8 7 1 5

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝19人） 43 3 5 2 5 0 0 0 7 6 3 0 5 4 0 3

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (67) の回答 (10) の回答 (0)

14 人 5 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(13) (2) (0)

(1) (0) (0)

(7) (1) (0)

(6) (1) (0)

(7) (0) (0)

(5) (0) (0)

(6) (2) (0)

(8) (0) (0)

(2) (1) (0)

(5) (0) (0)

(2) (0) (0)

(3) (0) (0)

(2) (2) (0)

(0) (0) (0)

(0) (1) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜子の人数４人以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

2 ８　自然災害の発生状況 (8)
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

(2)

1 １　犯罪の発生状況 (13) １　犯罪の発生状況 (2)

５　火災の発生状況

3 ３　交通事故の発生状況 (7)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

５　火災の発生状況 (7)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(2)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の
発生状況、予防対策に関す
る知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道
など)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

92.9

7.1

50.0

42.9

50.0

35.7

42.9

57.1

14.3

35.7

14.3

21.4

14.3

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

40.0

0.0

20.0

20.0

0.0

0.0

40.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

40.0

0.0

20.0

0.0 50.0
(n）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

１位

347



＜子の人数４人以上＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

92.9 7.1 50.0 42.9 50.0 35.7 42.9 57.1 14.3 35.7 14.3 21.4 14.3 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0

③「あまり感じない・感じない」

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝14人)

67 13 1 7 6 7 5 6 8 2 5 2 3 2 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝5人）

10 2 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 0 2 0 1

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝0人） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (1,362) の回答 (204) の回答 (96)

382 人 88 人 37 人

（　）内の数字は件数。

(299) (17) (6)

(86) (20) (8)

(162) (9) (5)

(75) (20) (8)

(120) (7) (0)

(84) (6) (0)

(117) (16) (4)

(156) (36) (14)

(54) (18) (11)

(85) (16) (10)

(25) (3) (1)

(59) (14) (8)

(32) (14) (14)

(2) (1) (1)

(6) (7) (6)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜居住年数20年以上＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(14)

2 ３　交通事故の発生状況 (162)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(20)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(14)

1 １　犯罪の発生状況 (299) ８　自然災害の発生状況 (36)

５　火災の発生状況

3 ８　自然災害の発生状況 (156) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (11)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(20)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する行
政の情報発信(感染症の発生
状況、予防対策に関する知識
の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

78.3

22.5

42.4

19.6

31.4

22.0

30.6

40.8

14.1

22.3

6.5

15.4

8.4

0.5

1.6

0.0 50.0 ％

19.3

22.7

10.2

22.7

8.0

6.8

18.2

40.9

20.5

18.2

3.4

15.9

15.9

1.1

8.0

0.0 50.0
(n）

16.2

21.6

13.5

21.6

0.0

0.0

10.8

37.8

29.7

27.0

2.7

21.6

37.8

2.7

16.2

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

78.3 22.5 42.4 19.6 31.4 22.0 30.6 40.8 14.1 22.3 6.5 15.4 8.4 0.5 1.6

②「どちらともいえない」

19.3 22.7 10.2 22.7 8.0 6.8 18.2 40.9 20.5 18.2 3.4 15.9 15.9 1.1 8.0

③「あまり感じない・感じない」

16.2 21.6 13.5 21.6 0.0 0.0 10.8 37.8 29.7 27.0 2.7 21.6 37.8 2.7 16.2

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝382人)

1362 299 86 162 75 120 84 117 156 54 85 25 59 32 2 6

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝88人）

204 17 20 9 20 7 6 16 36 18 16 3 14 14 1 7

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝37人） 96 6 8 5 8 0 0 4 14 11 10 1 8 14 1 6

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (388) の回答 (47) の回答 (39)

110 人 20 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(83) (3) (3)

(31) (7) (4)

(49) (2) (2)

(23) (9) (8)

(38) (1) (0)

(26) (1) (0)

(25) (1) (0)

(47) (4) (3)

(14) (4) (2)

(17) (5) (2)

(7) (1) (1)

(13) (4) (5)

(13) (2) (6)

(1) (0) (0)

(1) (3) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜県央広域振興圏＞

４　交通事故の防止(歩道の整備など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(8)

2 ３　交通事故の発生状況 (49)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(7)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(6)

1 １　犯罪の発生状況 (83) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (9)

５　火災の発生状況

3 ８　自然災害の発生状況 (47)
10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(5)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(5)
12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

９　自然災害に対する
予防(堤防の建設、避
難経路の確保など)

10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する行
政の情報発信(感染症の発生
状況、予防対策に関する知識
の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

75.5

28.2

44.5

20.9

34.5

23.6

22.7

42.7

12.7

15.5

6.4

11.8

11.8

0.9

0.9

0.0 50.0 ％

15.0

35.0

10.0

45.0

5.0

5.0

5.0

20.0

20.0

25.0

5.0

20.0

10.0

0.0

15.0

0.0 50.0
(n）

20.0

26.7

13.3

53.3

0.0

0.0

0.0

20.0

13.3

13.3

6.7

33.3

40.0

0.0

20.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜県央広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①「感じる・やや感じる」

75.5 28.2 44.5 20.9 34.5 23.6 22.7 42.7 12.7 15.5 6.4 11.8 11.8 0.9 0.9

②「どちらともいえない」

15.0 35.0 10.0 45.0 5.0 5.0 5.0 20.0 20.0 25.0 5.0 20.0 10.0 0.0 15.0

③「あまり感じない・感じない」

20.0 26.7 13.3 53.3 0.0 0.0 0.0 20.0 13.3 13.3 6.7 33.3 40.0 0.0 20.0

（件）

区分 計

１　犯罪の発
生状況

２　地域の防
犯体制(防犯
パトロール、
街頭防犯カメ
ラなど)

３　交通事故
の発生状況

４　交通事故
の防止(歩道
の整備など)

５　火災の発
生状況

６　火災に対
する予防(消
火栓の設置
など)

７　地域の防
災体制(自治
会・町内会の
防災活動、消
防団など)

８　自然災害
の発生状況

９　自然災害
に対する予防
(堤防の建
設、避難経路
の確保など)

10　災害に備
えた行政の
防災体制（情
報発信、避難
所支援、復興
対策など)

11　食の安全
に関する行政
の情報発信
(食中毒の発
生状況、食品
添加物に関
する情報な
ど)

12　感染症の
予防に関する
行政の情報
発信(感染症
の発生状況、
予防対策に
関する知識
の普及啓発
など)

13　社会イン
フラの老朽化
(橋、下水道
など)

14　地域の安
全に関心が
ない

15　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝110人)

388 83 31 49 23 38 26 25 47 14 17 7 13 13 1 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝20人）

47 3 7 2 9 1 1 1 4 4 5 1 4 2 0 3

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝15人） 39 3 4 2 8 0 0 0 3 2 2 1 5 6 0 3

【補足調査】
　(7)　「地域の安全」についての回答理由（問1-1（7）「①あなたはお住いの地域が安全だと感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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の回答 (87) の回答 (15) の回答 (16)

42 人 13 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(23) (0) (3)

(3) (1) (0)

(5) (0) (1)

(10) (0) (0)

(11) (0) (1)

(0) (0) (0)

(2) (0) (2)

(5) (0) (0)

(0) (0) (0)

(5) (0) (1)

(2) (0) (0)

(5) (0) (1)

(1) (0) (1)

(4) (3) (0)

(0) (0) (0)

(9) (10) (3)

(2) (1) (3)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

(3)

１　現在の職種・業
務の内容

２　業種・業務の将
来性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(1) 17　その他

(1)

５　現在の収入・給
料の額

3 ４　業務の量 (10) ２　業種・業務の将来性

17　その他

６　将来の収入・給
料の額の見込み

７　収入・給料以外
の待遇・処遇(休暇・
手当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(3)

2 ５　現在の収入・給料の額 (11) 14　専業主婦(主夫)・家事手伝いである (3)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(3)

1 １　現在の職種・業務の内容 (23)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(10) １　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜70歳以上＞

54.8

7.1

11.9

23.8

26.2

0.0

4.8

11.9

0.0

11.9

4.8

11.9

2.4

9.5

0.0

21.4

4.8

0.0 50.0 ％

0.0

7.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.1

0.0

76.9

7.7

0.0 50.0
(n）

37.5

0.0

12.5

0.0

12.5

0.0

25.0

0.0

0.0

12.5

0.0

12.5

12.5

0.0

0.0

37.5

37.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

１位
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＜70歳以上＞ （％）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①「感じる・やや感じる」

54.8 7.1 11.9 23.8 26.2 0.0 4.8 11.9 0.0 11.9 4.8 11.9 2.4 9.5 0.0 21.4 4.8

②「どちらともいえない」

0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 76.9 7.7

③「あまり感じない・感じない」

37.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 37.5 37.5

（件）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝42人)

87 23 3 5 10 11 0 2 5 0 5 2 5 1 4 0 9 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝13人）

15 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 10 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝8人） 16 3 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 3 3

【補足調査】
　(9)　仕事のやりがいについての回答理由（問1（9）「①あなたは仕事にやりがいを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (21) の回答 (3) の回答 (17)

6 人 3 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(4) (1) (3)

(2) (1) (2)

(1) (0) (1)

(3) (0) (2)

(3) (0) (3)

(0) (0) (2)

(3) (0) (1)

(3) (0) (1)

(0) (0) (0)

(1) (0) (1)

(0) (0) (0)

(1) (0) (1)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

(2)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(1) ２　業種・業務の将来性

４　業務の量 (2)

６　将来の収入・給料の額の見込み (2)

５　現在の収入・給料
の額

3 ５　現在の収入・給料の額 (3)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

4
７　収入・給料以外の待遇・処遇(休暇・手
当など)

(3)

5 ８　現在の役職(職場での地位) (3)

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(3)

2 ４　業務の量 (3) ２　業種・業務の将来性 (1) ５　現在の収入・給料の額 (3)

1 １　現在の職種・業務の内容 (4) １　現在の職種・業務の内容 (1) １　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜家族従業者＞

66.7

33.3

16.7

50.0

50.0

0.0

50.0

50.0

0.0

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）

100.0

66.7

33.3

66.7

100.0

66.7

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

２位

２位

２位

１位１位

１位
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＜家族従業者＞ （％）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①「感じる・やや感じる」

66.7 33.3 16.7 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

③「あまり感じない・感じない」

100.0 66.7 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝6人)

21 4 2 1 3 3 0 3 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝3人）

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝3人） 17 3 2 1 2 3 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

【補足調査】
　(9)　仕事のやりがいについての回答理由（問1（9）「①あなたは仕事にやりがいを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (21) の回答 (18) の回答 (6)

10 人 5 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(8) (2) (2)

(1) (1) (0)

(1) (2) (0)

(0) (1) (1)

(2) (2) (0)

(0) (3) (0)

(1) (2) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

(4) (1) (0)

(1) (1) (0)

(1) (0) (0)

(1) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (0) (2)

(0) (0) (1)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

(1)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(2) ４　業務の量

(2) 17　その他 (1)

(2)

５　現在の収入・給料
の額

3 ５　現在の収入・給料の額 (2) ３　就業形態(正規・非正規など)

５　現在の収入・給料の額

７　収入・給料以外の待遇・処遇(休暇・手
当など)

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(2)

2 10　職場の人間関係 (4) １　現在の職種・業務の内容 (2)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(2)

1 １　現在の職種・業務の内容 (8) ６　将来の収入・給料の額の見込み (3) １　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜60歳以上の無職＞

80.0

10.0

10.0

0.0

20.0

0.0

10.0

0.0

0.0

40.0

10.0

10.0

10.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0 50.0 ％

40.0

20.0

40.0

20.0

40.0

60.0

40.0

20.0

20.0

20.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

25.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

２位

２位

２位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①「感じる・やや感じる」

80.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 40.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0

②「どちらともいえない」

40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

（件）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝10人)

21 8 1 1 0 2 0 1 0 0 4 1 1 1 0 0 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝5人）

18 2 1 2 1 2 3 2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝4人） 6 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

【補足調査】
　(9)　仕事のやりがいについての回答理由（問1（9）「①あなたは仕事にやりがいを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (163) の回答 (50) の回答 (27)

59 人 16 人 9 人

（　）内の数字は件数。

(46) (7) (3)

(7) (6) (2)

(15) (2) (2)

(13) (4) (3)

(19) (5) (4)

(1) (5) (4)

(10) (1) (2)

(5) (3) (0)

(0) (0) (0)

(20) (5) (5)

(4) (1) (0)

(8) (3) (0)

(5) (1) (1)

(3) (3) (1)

(0) (0) (0)

(5) (4) (0)

(2) (0) (0)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

(4)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(5) ６　将来の収入・給料の額の見込み

(5)

(5)

５　現在の収入・給料
の額

3 ５　現在の収入・給料の額 (19) ５　現在の収入・給料の額

６　将来の収入・給料の額の見込み

10　職場の人間関係

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(5)

2 10　職場の人間関係 (20) ２　業種・業務の将来性 (6) ５　現在の収入・給料の額 (4)

1 １　現在の職種・業務の内容 (46) １　現在の職種・業務の内容 (7) 10　職場の人間関係

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜子の人数３人＞

78.0

11.9

25.4

22.0

32.2

1.7

16.9

8.5

0.0

33.9

6.8

13.6

8.5

5.1

0.0

8.5

3.4

0.0 50.0 ％

43.8

37.5

12.5

25.0

31.3

31.3

6.3

18.8

0.0

31.3

6.3

18.8

6.3

18.8

0.0

25.0

0.0

0.0 50.0
(n）

33.3

22.2

22.2

33.3

44.4

44.4

22.2

0.0

0.0

55.6

0.0

0.0

11.1

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位

３位
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＜(子の人数３人)＞ （％）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①「感じる・やや感じる」

78.0 11.9 25.4 22.0 32.2 1.7 16.9 8.5 0.0 33.9 6.8 13.6 8.5 5.1 0.0 8.5 3.4

②「どちらともいえない」

43.8 37.5 12.5 25.0 31.3 31.3 6.3 18.8 0.0 31.3 6.3 18.8 6.3 18.8 0.0 25.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

33.3 22.2 22.2 33.3 44.4 44.4 22.2 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝59人)

163 46 7 15 13 19 1 10 5 0 20 4 8 5 3 0 5 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝16人）

50 7 6 2 4 5 5 1 3 0 5 1 3 1 3 0 4 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝9人） 27 3 2 2 3 4 4 2 0 0 5 0 0 1 1 0 0 0

【補足調査】
　(9)　仕事のやりがいについての回答理由（問1（9）「①あなたは仕事にやりがいを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (195) の回答 (82) の回答 (54)

65 人 35 人 14 人

（　）内の数字は件数。

(55) (8) (10)

(8) (8) (4)

(19) (4) (3)

(14) (4) (6)

(19) (14) (7)

(3) (10) (4)

(14) (5) (6)

(12) (2) (0)

(1) (2) (1)

(22) (2) (5)

(5) (3) (1)

(12) (2) (1)

(5) (3) (4)

(3) (6) (1)

(0) (1) (0)

(2) (8) (1)

(1) (0) (0)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

(6)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(8) ４　業務の量

(8)
７　収入・給料以外の待遇・処遇(休暇・手
当など)

(6)

(8)

５　現在の収入・給料
の額

3 ３　就業形態(正規・非正規など) (19) １　現在の職種・業務の内容

５　現在の収入・給料の額 (19) ２　業種・業務の将来性

16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(10)

2 10　職場の人間関係 (22) ６　将来の収入・給料の額の見込み (10) ５　現在の収入・給料の額 (7)

1 １　現在の職種・業務の内容 (55) ５　現在の収入・給料の額 (14) １　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜沿岸広域振興圏＞

84.6

12.3

29.2

21.5

29.2

4.6

21.5

18.5

1.5

33.8

7.7

18.5

7.7

4.6

0.0

3.1

1.5

0.0 50.0 ％

22.9

22.9

11.4

11.4

40.0

28.6

14.3

5.7

5.7

5.7

8.6

5.7

8.6

17.1

2.9

22.9

0.0

0.0 50.0
(n）

71.4

28.6

21.4

42.9

50.0

28.6

42.9

0.0

7.1

35.7

7.1

7.1

28.6

7.1

0.0

7.1

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

３位３位
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＜沿岸広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①「感じる・やや感じる」

84.6 12.3 29.2 21.5 29.2 4.6 21.5 18.5 1.5 33.8 7.7 18.5 7.7 4.6 0.0 3.1 1.5

②「どちらともいえない」

22.9 22.9 11.4 11.4 40.0 28.6 14.3 5.7 5.7 5.7 8.6 5.7 8.6 17.1 2.9 22.9 0.0

③「あまり感じない・感じない」

71.4 28.6 21.4 42.9 50.0 28.6 42.9 0.0 7.1 35.7 7.1 7.1 28.6 7.1 0.0 7.1 0.0

（件）

区分 計

１　現在の職
種・業務の内
容

２　業種・業
務の将来性

３　就業形態
(正規・非正
規など)

４　業務の量 ５　現在の収
入・給料の額

６　将来の収
入・給料の額
の見込み

７　収入・給
料以外の待
遇・処遇(休
暇・手当など)

８　現在の役
職(職場での
地位)

９　将来の役
職の見込み

10　職場の人
間関係

11　職場環境
(オフィスの立
地など）

12　職種・業
務に対する周
囲の評価

13　失業・倒
産・廃業等の
リスク(安定
性)

14　専業主婦
(主夫)・家事
手伝いである

15　元々仕事
をしていない
(学生など)

16　以前仕事
をしていた
が、今はして
いない

17　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝65人)

195 55 8 19 14 19 3 14 12 1 22 5 12 5 3 0 2 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝35人）

82 8 8 4 4 14 10 5 2 2 2 3 2 3 6 1 8 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝14人） 54 10 4 3 6 7 4 6 0 1 5 1 1 4 1 0 1 0

【補足調査】
　(9)　仕事のやりがいについての回答理由（問1（9）「①あなたは仕事にやりがいを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (225) の回答 (136) の回答 (172)

102 人 64 人 80 人

（　）内の数字は件数。

(83) (43) (68)

(53) (24) (27)

(16) (18) (15)

(9) (12) (13)

(11) (10) (19)

(7) (8) (5)

(2) (5) (4)

(3) (2) (4)

(40) (12) (15)

(1) (2) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜女性＞

(43)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (68)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (53) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (24) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (27)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (83) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (40) ３　自分の支出額 (19)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(18) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

81.4

52.0

15.7

8.8

10.8

6.9

2.0

2.9

39.2

1.0

0.0 50.0 ％

67.2

37.5

28.1

18.8

15.6

12.5

7.8

3.1

18.8

3.1

0.0 50.0
(n）

85.0

33.8

18.8

16.3

23.8

6.3

5.0

5.0

18.8

2.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜女性＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

81.4 52.0 15.7 8.8 10.8 6.9 2.0 2.9 39.2 1.0

②「どちらともいえない」

67.2 37.5 28.1 18.8 15.6 12.5 7.8 3.1 18.8 3.1

③「あまり感じない・感じない」

85.0 33.8 18.8 16.3 23.8 6.3 5.0 5.0 18.8 2.5

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝102人)

225 83 53 16 9 11 7 2 3 40 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝64人）

136 43 24 18 12 10 8 5 2 12 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝80人） 172 68 27 15 13 19 5 4 4 15 2

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (91) の回答 (70) の回答 (81)

37 人 33 人 36 人

（　）内の数字は件数。

(32) (30) (32)

(20) (11) (12)

(8) (8) (7)

(5) (5) (3)

(6) (2) (11)

(3) (1) (2)

(0) (4) (5)

(0) (1) (3)

(17) (8) (6)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜60～69歳＞

(30)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (32)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (20) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (12)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (32) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (17) ３　自分の支出額

９　生活の程度

(11)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(8) ５　自分の金融資産の額

(8)

９　生活の程度

10　その他

86.5

54.1

21.6

13.5

16.2

8.1

0.0

0.0

45.9

0.0

0.0 50.0 ％

90.9

33.3

24.2

15.2

6.1

3.0

12.1

3.0

24.2

0.0

0.0 50.0
(n）

88.9

33.3

19.4

8.3

30.6

5.6

13.9

8.3

16.7

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜60～69歳＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

86.5 54.1 21.6 13.5 16.2 8.1 0.0 0.0 45.9 0.0

②「どちらともいえない」

90.9 33.3 24.2 15.2 6.1 3.0 12.1 3.0 24.2 0.0

③「あまり感じない・感じない」

88.9 33.3 19.4 8.3 30.6 5.6 13.9 8.3 16.7 0.0

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝37人)

91 32 20 8 5 6 3 0 0 17 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝33人）

70 30 11 8 5 2 1 4 1 8 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝36人） 81 32 12 7 3 11 2 5 3 6 0

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (179) の回答 (109) の回答 (167)

84 人 51 人 68 人

（　）内の数字は件数。

(77) (43) (63)

(31) (14) (14)

(13) (14) (20)

(7) (8) (18)

(7) (9) (20)

(5) (4) (7)

(6) (6) (7)

(4) (2) (3)

(29) (8) (14)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜常用雇用者＞

(43)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (63)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (31) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14) ３　自分の支出額 (20)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (77) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (29) ３　自分の支出額 (20)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(14) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

91.7

36.9

15.5

8.3

8.3

6.0

7.1

4.8

34.5

0.0

0.0 50.0 100.0 ％

84.3

27.5

27.5

15.7

17.6

7.8

11.8

3.9

15.7

2.0

0.0 50.0
(n）

92.6

20.6

29.4

26.5

29.4

10.3

10.3

4.4

20.6

1.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位
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＜常用雇用者＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

91.7 36.9 15.5 8.3 8.3 6.0 7.1 4.8 34.5 0.0

②「どちらともいえない」

84.3 27.5 27.5 15.7 17.6 7.8 11.8 3.9 15.7 2.0

③「あまり感じない・感じない」

92.6 20.6 29.4 26.5 29.4 10.3 10.3 4.4 20.6 1.5

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝84人)

179 77 31 13 7 7 5 6 4 29 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝51人）

109 43 14 14 8 9 4 6 2 8 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝68人） 167 63 14 20 18 20 7 7 3 14 1

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (37) の回答 (34) の回答 (26)

15 人 16 人 12 人

（　）内の数字は件数。

(9) (10) (8)

(13) (8) (5)

(3) (5) (3)

(3) (3) (2)

(2) (2) (4)

(2) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (1)

(5) (5) (3)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜専業主婦・主夫＞

(10)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (8)

2 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (9) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (8) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (5)

1 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (13) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (5) ３　自分の支出額

９　生活の程度

(4)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(5) ５　自分の金融資産の額

(5)

９　生活の程度

10　その他

60.0

86.7

20.0

20.0

13.3

13.3

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0 50.0 ％

62.5

50.0

31.3

18.8

12.5

6.3

0.0

0.0

31.3

0.0

0.0 50.0
(n）

66.7

41.7

25.0

16.7

33.3

0.0

0.0

8.3

25.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜専業主婦・主夫＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

60.0 86.7 20.0 20.0 13.3 13.3 0.0 0.0 33.3 0.0

②「どちらともいえない」

62.5 50.0 31.3 18.8 12.5 6.3 0.0 0.0 31.3 0.0

③「あまり感じない・感じない」

66.7 41.7 25.0 16.7 33.3 0.0 0.0 8.3 25.0 0.0

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝15人)

37 9 13 3 3 2 2 0 0 5 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝16人）

34 10 8 5 3 2 1 0 0 5 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝12人） 26 8 5 3 2 4 0 0 1 3 0

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (122) の回答 (56) の回答 (60)

45 人 27 人 23 人

（　）内の数字は件数。

(38) (22) (20)

(27) (9) (9)

(13) (4) (6)

(10) (5) (2)

(8) (6) (8)

(8) (4) (4)

(1) (2) (0)

(1) (0) (1)

(16) (3) (9)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜夫婦のみ＞

(22)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (20)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (27) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (9) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (9)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (38) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (16) ５　自分の金融資産の額 (9)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(6) ９　生活の程度

９　生活の程度

10　その他

84.4

60.0

28.9

22.2

17.8

17.8

2.2

2.2

35.6

0.0

0.0 50.0 ％

81.5

33.3

14.8

18.5

22.2

14.8

7.4

0.0

11.1

3.7

0.0 50.0
(n）

87.0

39.1

26.1

8.7

34.8

17.4

0.0

4.3

39.1

4.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜夫婦のみ＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

84.4 60.0 28.9 22.2 17.8 17.8 2.2 2.2 35.6 0.0

②「どちらともいえない」

81.5 33.3 14.8 18.5 22.2 14.8 7.4 0.0 11.1 3.7

③「あまり感じない・感じない」

87.0 39.1 26.1 8.7 34.8 17.4 0.0 4.3 39.1 4.3

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝45人)

122 38 27 13 10 8 8 1 1 16 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝27人）

56 22 9 4 5 6 4 2 0 3 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝23人） 60 20 9 6 2 8 4 0 1 9 1

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (193) の回答 (123) の回答 (140)

82 人 56 人 69 人

（　）内の数字は件数。

(72) (43) (58)

(41) (22) (19)

(14) (14) (9)

(13) (14) (14)

(12) (7) (10)

(7) (5) (1)

(2) (5) (8)

(3) (4) (4)

(28) (9) (15)

(1) (0) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜子の人数２人＞

(43)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (58)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (41) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (22) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (19)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (72) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (28) ３　自分の支出額

４　家族の支出額

(15)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(14) ９　生活の程度

(14)

９　生活の程度

10　その他

87.8

50.0

17.1

15.9

14.6

8.5

2.4

3.7

34.1

1.2

0.0 50.0 ％

76.8

39.3

25.0

25.0

12.5

8.9

8.9

7.1

16.1

0.0

0.0 50.0
(n）

84.1

27.5

13.0

20.3

14.5

1.4

11.6

5.8

21.7

2.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜子の人数２人＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

87.8 50.0 17.1 15.9 14.6 8.5 2.4 3.7 34.1 1.2

②「どちらともいえない」

76.8 39.3 25.0 25.0 12.5 8.9 8.9 7.1 16.1 0.0

③「あまり感じない・感じない」

84.1 27.5 13.0 20.3 14.5 1.4 11.6 5.8 21.7 2.9

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝82人)

193 72 41 14 13 12 7 2 3 28 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝56人）

123 43 22 14 14 7 5 5 4 9 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝69人） 140 58 19 9 14 10 1 8 4 15 2

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (20) の回答 (4) の回答 (16)

10 人 2 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(7) (2) (4)

(1) (0) (3)

(4) (1) (3)

(1) (0) (0)

(1) (1) (2)

(0) (0) (0)

(1) (0) (2)

(2) (0) (0)

(3) (0) (1)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜子の人数４人以上＞

(2)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (4)

2 ３　自分の支出額 (4) ３　自分の支出額 (1) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (7) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (3) ５　自分の金融資産の額 (3)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(1) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

70.0

10.0

40.0

10.0

10.0

0.0

10.0

20.0

30.0

0.0

0.0 50.0 ％

100.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

66.7

50.0

50.0

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

16.7

16.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位
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＜子の人数４人以上＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

70.0 10.0 40.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 0.0

②「どちらともいえない」

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

66.7 50.0 50.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝10人)

20 7 1 4 1 1 0 1 2 3 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝2人）

4 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝6人） 16 4 3 3 0 2 0 2 0 1 1

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (7) の回答 (16) の回答 (11)

6 人 6 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(4) (3) (4)

(1) (2) (2)

(0) (3) (2)

(1) (4) (1)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (1)

(0) (0) (1)

(1) (1) (0)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜居住年数10年未満＞

(4)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (4)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (1) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (3) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (2)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (4) ４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

3 ４　家族の支出額 (1) ３　自分の支出額

９　生活の程度 (1)

(2)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(3) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

66.7

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

33.3

50.0

66.7

16.7

16.7

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0 50.0
(n）

80.0

40.0

40.0

20.0

0.0

0.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位２位

２位
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＜居住年数10年未満＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

②「どちらともいえない」

50.0 33.3 50.0 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0

③「あまり感じない・感じない」

80.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝6人)

7 4 1 0 1 0 0 0 0 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝6人）

16 3 2 3 4 1 1 1 0 1 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝5人） 11 4 2 2 1 0 0 1 1 0 0

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (11) の回答 (11) の回答 (15)

6 人 7 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(3) (4) (5)

(3) (1) (2)

(2) (0) (1)

(1) (2) (3)

(1) (2) (2)

(0) (1) (2)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (1) (0)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜居住年数10～20年未満＞

(4)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (5)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3) ４　家族の支出額 (2) ４　家族の支出額 (3)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (3) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ３　自分の支出額 (2) ５　自分の金融資産の額 (2)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(2) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産の額 (2)

６　家族の金融資産の額 (2)

９　生活の程度

10　その他

50.0

50.0

33.3

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0 50.0 ％

57.1

14.3

0.0

28.6

28.6

14.3

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0 50.0
(n）

83.3

33.3

16.7

50.0

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

２位

１位
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＜居住年数10～20年未満＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

②「どちらともいえない」

57.1 14.3 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

③「あまり感じない・感じない」

83.3 33.3 16.7 50.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝6人)

11 3 3 2 1 1 0 0 0 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝7人）

11 4 1 0 2 2 1 0 0 1 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝6人） 15 5 2 1 3 2 2 0 0 0 0

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (471) の回答 (284) の回答 (393)

201 人 131 人 173 人

（　）内の数字は件数。

(175) (103) (152)

(87) (41) (46)

(43) (39) (39)

(25) (23) (29)

(30) (21) (43)

(17) (10) (10)

(9) (11) (18)

(8) (6) (8)

(76) (25) (41)

(1) (5) (7)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜居住年数20年以上＞

(103)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (152)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (87) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (41) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (46)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (175) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (76) ３　自分の支出額 (43)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(39) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

87.1

43.3

21.4

12.4

14.9

8.5

4.5

4.0

37.8

0.5

0.0 50.0 ％

78.6

31.3

29.8

17.6

16.0

7.6

8.4

4.6

19.1

3.8

0.0 50.0
(n）

87.9

26.6

22.5

16.8

24.9

5.8

10.4

4.6

23.7

4.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

87.1 43.3 21.4 12.4 14.9 8.5 4.5 4.0 37.8 0.5

②「どちらともいえない」

78.6 31.3 29.8 17.6 16.0 7.6 8.4 4.6 19.1 3.8

③「あまり感じない・感じない」

87.9 26.6 22.5 16.8 24.9 5.8 10.4 4.6 23.7 4.0

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝201人)

471 175 87 43 25 30 17 9 8 76 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝131人）

284 103 41 39 23 21 10 11 6 25 5

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝173人） 393 152 46 39 29 43 10 18 8 41 7

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (169) の回答 (58) の回答 (88)

71 人 26 人 43 人

（　）内の数字は件数。

(58) (20) (39)

(29) (8) (11)

(18) (6) (8)

(9) (6) (6)

(15) (6) (9)

(8) (2) (0)

(4) (2) (4)

(3) (0) (1)

(25) (7) (9)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜県央広域振興圏＞

(20)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (39)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (29) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (8) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (58) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (25) ９　生活の程度 (9)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(7) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度 (9)

９　生活の程度

10　その他

81.7

40.8

25.4

12.7

21.1

11.3

5.6

4.2

35.2

0.0

0.0 50.0 ％

76.9

30.8

23.1

23.1

23.1

7.7

7.7

0.0

26.9

3.8

0.0 50.0
(n）

90.7

25.6

18.6

14.0

20.9

0.0

9.3

2.3

20.9

2.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜県央広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

81.7 40.8 25.4 12.7 21.1 11.3 5.6 4.2 35.2 0.0

②「どちらともいえない」

76.9 30.8 23.1 23.1 23.1 7.7 7.7 0.0 26.9 3.8

③「あまり感じない・感じない」

90.7 25.6 18.6 14.0 20.9 0.0 9.3 2.3 20.9 2.3

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝71人)

169 58 29 18 9 15 8 4 3 25 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝26人）

58 20 8 6 6 6 2 2 0 7 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝43人） 88 39 11 8 6 9 0 4 1 9 1

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (101) の回答 (89) の回答 (115)

46 人 42 人 45 人

（　）内の数字は件数。

(44) (32) (40)

(21) (13) (14)

(7) (15) (14)

(4) (7) (9)

(3) (5) (13)

(1) (3) (3)

(2) (3) (9)

(2) (2) (3)

(16) (6) (8)

(1) (3) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜県南広域振興圏＞

(32)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (40)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (21) ３　自分の支出額 (15) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (44) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (16) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(13) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

95.7

45.7

15.2

8.7

6.5

2.2

4.3

4.3

34.8

2.2

0.0 50.0 ％

76.2

31.0

35.7

16.7

11.9

7.1

7.1

4.8

14.3

7.1

0.0 50.0(n）

88.9

31.1

31.1

20.0

28.9

6.7

20.0

6.7

17.8

4.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜県南広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

95.7 45.7 15.2 8.7 6.5 2.2 4.3 4.3 34.8 2.2

②「どちらともいえない」

76.2 31.0 35.7 16.7 11.9 7.1 7.1 4.8 14.3 7.1

③「あまり感じない・感じない」

88.9 31.1 31.1 20.0 28.9 6.7 20.0 6.7 17.8 4.4

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝46人)

101 44 21 7 4 3 1 2 2 16 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝42人）

89 32 13 15 7 5 3 3 2 6 3

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝45人） 115 40 14 14 9 13 3 9 3 8 2

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）
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の回答 (89) の回答 (74) の回答 (128)

43 人 38 人 59 人

（　）内の数字は件数。

(35) (30) (53)

(15) (9) (16)

(7) (9) (11)

(3) (7) (10)

(5) (3) (10)

(3) (3) (8)

(2) (4) (3)

(3) (1) (4)

(16) (8) (11)

(0) (0) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜県北広域振興圏＞

(30)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (53)

2 ９　生活の程度 (16) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (9) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (16)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (35) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (15) ３　自分の支出額 (11)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(9) ３　自分の支出額

９　生活の程度 (11)

９　生活の程度

10　その他

81.4

34.9

16.3

7.0

11.6

7.0

4.7

7.0

37.2

0.0

0.0 50.0 ％

78.9

23.7

23.7

18.4

7.9

7.9

10.5

2.6

21.1

0.0

0.0 50.0
(n）

89.8

27.1

18.6

16.9

16.9

13.6

5.1

6.8

18.6

3.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位
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＜県北広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①「感じる・やや感じる」

81.4 34.9 16.3 7.0 11.6 7.0 4.7 7.0 37.2 0.0

②「どちらともいえない」

78.9 23.7 23.7 18.4 7.9 7.9 10.5 2.6 21.1 0.0

③「あまり感じない・感じない」

89.8 27.1 18.6 16.9 16.9 13.6 5.1 6.8 18.6 3.4

（件）

区分 計

１　自分の収
入・所得額
(年金を含む)

２　家族の収
入・所得額
(年金を含む)

３　自分の支
出額

４　家族の支
出額

５　自分の金
融資産の額

６　家族の金
融資産の額

７　自分の借
金の額

８　家族の借
金の額

９　生活の程
度

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝43人)

89 35 15 7 3 5 3 2 3 16 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝38人）

74 30 9 9 7 3 3 4 1 8 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝59人） 128 53 16 11 10 10 8 3 4 11 2

【補足調査】
　(10)　必要な収入や所得についての回答理由（問1（10）「①あなたは必要な収入や所得が得られていると感じますか。」の次の「②そのように回答した
理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答（複数回答可）

388



の回答 (342) の回答 (128) の回答 (112)

131 人 75 人 68 人

（　）内の数字は件数。

(76) (31) (10)

(18) (2) (0)

(77) (24) (13)

(29) (3) (5)

(32) (12) (4)

(15) (2) (3)

(36) (11) (3)

(30) (11) (10)

(18) (6) (10)

(8) (5) (6)

(1) (15) (32)

(1) (5) (13)

(1) (1) (3)

５　郷土の歴史的偉
人

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(13)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

3 ７　地域の食文化 (36)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(15) 12　地域の歴史や文化に関心がない

11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(32)

2 １　その地域で過ごした年数 (76) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (24) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (13)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (77) １　その地域で過ごした年数 (31)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜男性＞

58.0

13.7

58.8

22.1

24.4

11.5

27.5

22.9

13.7

6.1

0.8

0.8

0.8

0.0 50.0 ％

41.3

2.7

32.0

4.0

16.0

2.7

14.7

14.7

8.0

6.7

20.0

6.7

1.3

0.0 50.0
(n）

14.7

0.0

19.1

7.4

5.9

4.4

4.4

14.7

14.7

8.8

47.1

19.1

4.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

389



＜男性＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

58.0 13.7 58.8 22.1 24.4 11.5 27.5 22.9 13.7 6.1 0.8 0.8 0.8

②「どちらともいえない」

41.3 2.7 32.0 4.0 16.0 2.7 14.7 14.7 8.0 6.7 20.0 6.7 1.3

③「あまり感じない・感じない」

14.7 0.0 19.1 7.4 5.9 4.4 4.4 14.7 14.7 8.8 47.1 19.1 4.4

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝131人)

342 76 18 77 29 32 15 36 30 18 8 1 1 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝75人）

128 31 2 24 3 12 2 11 11 6 5 15 5 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝68人） 112 10 0 13 5 4 3 3 10 10 6 32 13 3

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

390



の回答 (318) の回答 (105) の回答 (57)

127 人 68 人 48 人

（　）内の数字は件数。

(55) (17) (7)

(14) (2) (0)

(77) (24) (2)

(23) (5) (0)

(39) (5) (1)

(16) (2) (1)

(37) (6) (0)

(42) (8) (4)

(6) (3) (3)

(6) (0) (2)

(1) (21) (19)

(1) (10) (16)

(1) (2) (2)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(7)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(17) １　その地域で過ごした年数

５　郷土の歴史的偉
人

3 ８　地域での文化継承・保存活動 (42) １　その地域で過ごした年数

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(19)

2 １　その地域で過ごした年数 (55)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(21) 12　地域の歴史や文化に関心がない (16)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (77) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (24)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜女性＞

43.3

11.0

60.6

18.1

30.7

12.6

29.1

33.1

4.7

4.7

0.8

0.8

0.8

0.0 50.0 ％

25.0

2.9

35.3

7.4

7.4

2.9

8.8

11.8

4.4

0.0

30.9

14.7

2.9

0.0 50.0
(n）

14.6

0.0

4.2

0.0

2.1

2.1

0.0

8.3

6.3

4.2

39.6

33.3

4.2

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜女性＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

43.3 11.0 60.6 18.1 30.7 12.6 29.1 33.1 4.7 4.7 0.8 0.8 0.8

②「どちらともいえない」

25.0 2.9 35.3 7.4 7.4 2.9 8.8 11.8 4.4 0.0 30.9 14.7 2.9

③「あまり感じない・感じない」

14.6 0.0 4.2 0.0 2.1 2.1 0.0 8.3 6.3 4.2 39.6 33.3 4.2

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝127人)

318 55 14 77 23 39 16 37 42 6 6 1 1 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝68人）

105 17 2 24 5 5 2 6 8 3 0 21 10 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝48人） 57 7 0 2 0 1 1 0 4 3 2 19 16 2

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

392



の回答 (108) の回答 (41) の回答 (35)

48 人 28 人 22 人

（　）内の数字は件数。

(23) (7) (1)

(4) (0) (0)

(22) (9) (5)

(7) (2) (1)

(15) (1) (2)

(6) (1) (0)

(16) (3) (1)

(8) (3) (3)

(2) (1) (4)

(4) (1) (3)

(0) (9) (7)

(1) (3) (6)

(0) (1) (2)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(5)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(7) ３　地域のお祭り・伝統芸能

５　郷土の歴史的偉
人

3 ７　地域の食文化 (16) １　その地域で過ごした年数

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(7)

2 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (22)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(9) 12　地域の歴史や文化に関心がない (6)

1 １　その地域で過ごした年数 (23) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (9)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜50～59歳＞

47.9

8.3

45.8

14.6

31.3

12.5

33.3

16.7

4.2

8.3

0.0

2.1

0.0

0.0 50.0 ％

25.0

0.0

32.1

7.1

3.6

3.6

10.7

10.7

3.6

3.6

32.1

10.7

3.6

0.0 50.0
(n）

4.5

0.0

22.7

4.5

9.1

0.0

4.5

13.6

18.2

13.6

31.8

27.3

9.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜50～59歳＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

47.9 8.3 45.8 14.6 31.3 12.5 33.3 16.7 4.2 8.3 0.0 2.1 0.0

②「どちらともいえない」

25.0 0.0 32.1 7.1 3.6 3.6 10.7 10.7 3.6 3.6 32.1 10.7 3.6

③「あまり感じない・感じない」

4.5 0.0 22.7 4.5 9.1 0.0 4.5 13.6 18.2 13.6 31.8 27.3 9.1

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝48人)

108 23 4 22 7 15 6 16 8 2 4 0 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝28人）

41 7 0 9 2 1 1 3 3 1 1 9 3 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝22人） 35 1 0 5 1 2 0 1 3 4 3 7 6 2

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

394



の回答 (178) の回答 (47) の回答 (26)

61 人 27 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(35) (12) (3)

(11) (1) (0)

(40) (9) (1)

(13) (2) (0)

(17) (3) (0)

(11) (0) (0)

(13) (0) (0)

(21) (3) (1)

(11) (3) (0)

(4) (1) (2)

(1) (9) (14)

(1) (3) (3)

(0) (1) (2)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(3)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(9) 12　地域の歴史や文化に関心がない

５　郷土の歴史的偉
人

3 ８　地域での文化継承・保存活動 (21)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(14)

2 １　その地域で過ごした年数 (35) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (9) １　その地域で過ごした年数 (3)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (40) １　その地域で過ごした年数 (12)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜70歳以上＞

57.4

18.0

65.6

21.3

27.9

18.0

21.3

34.4

18.0

6.6

1.6

1.6

0.0

0.0 50.0 ％

44.4

3.7

33.3

7.4

11.1

0.0

0.0

11.1

11.1

3.7

33.3

11.1

3.7

0.0 50.0
(n）

14.3

0.0

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

4.8

0.0

9.5

66.7

14.3

9.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜70歳以上＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

57.4 18.0 65.6 21.3 27.9 18.0 21.3 34.4 18.0 6.6 1.6 1.6 0.0

②「どちらともいえない」

44.4 3.7 33.3 7.4 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 3.7 33.3 11.1 3.7

③「あまり感じない・感じない」

14.3 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 66.7 14.3 9.5

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝61人)

178 35 11 40 13 17 11 13 21 11 4 1 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝27人）

47 12 1 9 2 3 0 0 3 3 1 9 3 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝21人） 26 3 0 1 0 0 0 0 1 0 2 14 3 2

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (88) の回答 (31) の回答 (25)

35 人 19 人 19 人

（　）内の数字は件数。

(16) (6) (2)

(6) (2) (0)

(23) (6) (2)

(6) (2) (1)

(10) (1) (0)

(3) (1) (0)

(9) (3) (0)

(12) (2) (3)

(2) (1) (1)

(0) (0) (2)

(1) (6) (11)

(0) (1) (3)

(0) (0) (0)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(3)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(6) 12　地域の歴史や文化に関心がない

５　郷土の歴史的偉
人

3 ８　地域での文化継承・保存活動 (12)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(11)

2 １　その地域で過ごした年数 (16) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (6) ８　地域での文化継承・保存活動 (3)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (23) １　その地域で過ごした年数 (6)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜臨時雇用者＞

45.7

17.1

65.7

17.1

28.6

8.6

25.7

34.3

5.7

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

31.6

10.5

31.6

10.5

5.3

5.3

15.8

10.5

5.3

0.0

31.6

5.3

0.0

0.0 50.0
(n）

10.5

0.0

10.5

5.3

0.0

0.0

0.0

15.8

5.3

10.5

57.9

15.8

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位１位

１位
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＜臨時雇用者＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

45.7 17.1 65.7 17.1 28.6 8.6 25.7 34.3 5.7 0.0 2.9 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

31.6 10.5 31.6 10.5 5.3 5.3 15.8 10.5 5.3 0.0 31.6 5.3 0.0

③「あまり感じない・感じない」

10.5 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 15.8 5.3 10.5 57.9 15.8 0.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝35人)

88 16 6 23 6 10 3 9 12 2 0 1 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝19人）

31 6 2 6 2 1 1 3 2 1 0 6 1 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝19人） 25 2 0 2 1 0 0 0 3 1 2 11 3 0

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (71) の回答 (19) の回答 (10)

26 人 10 人 9 人

（　）内の数字は件数。

(9) (4) (2)

(5) (0) (0)

(13) (5) (0)

(6) (1) (0)

(12) (1) (0)

(6) (0) (0)

(7) (0) (0)

(11) (3) (1)

(1) (0) (1)

(1) (0) (0)

(0) (2) (1)

(0) (1) (3)

(0) (2) (2)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(2)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(3) 13　その他

５　郷土の歴史的偉
人

3 ８　地域での文化継承・保存活動 (11) ８　地域での文化継承・保存活動

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(3)

2 ５　郷土の歴史的偉人 (12) １　その地域で過ごした年数 (4) １　その地域で過ごした年数 (2)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (13) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (5) 12　地域の歴史や文化に関心がない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜専業主婦・主夫＞

34.6

19.2

50.0

23.1

46.2

23.1

26.9

42.3

3.8

3.8

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

40.0

0.0

50.0

10.0

10.0

0.0

0.0

30.0

0.0

0.0

20.0

10.0

20.0

0.0 50.0
(n）

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

11.1

0.0

11.1

33.3

22.2

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜専業主婦・主夫＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

34.6 19.2 50.0 23.1 46.2 23.1 26.9 42.3 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

40.0 0.0 50.0 10.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 20.0 10.0 20.0

③「あまり感じない・感じない」

22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 33.3 22.2

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝26人)

71 9 5 13 6 12 6 7 11 1 1 0 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝10人）

19 4 0 5 1 1 0 0 3 0 0 2 1 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝9人） 10 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3 2

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (30) の回答 (13) の回答 (4)

10 人 10 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(4) (2) (0)

(2) (0) (0)

(7) (2) (0)

(2) (0) (0)

(5) (1) (0)

(2) (0) (0)

(2) (1) (0)

(2) (2) (0)

(2) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (3) (2)

(1) (2) (1)

(0) (0) (1)

(2)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

５　郷土の歴史的偉
人

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(1)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(2) 13　その他

12　地域の歴史や文化に関心がない (2)

3 １　その地域で過ごした年数 (4) ３　地域のお祭り・伝統芸能

８　地域での文化継承・保存活動

(2)

2 ５　郷土の歴史的偉人 (5) １　その地域で過ごした年数 (2) 12　地域の歴史や文化に関心がない (1)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (7)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(3)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜60歳以上の無職＞

40.0

20.0

70.0

20.0

50.0

20.0

20.0

20.0

20.0

10.0

0.0

10.0

0.0

0.0 50.0 ％

20.0

0.0

20.0

0.0

10.0

0.0

10.0

20.0

0.0

0.0

30.0

20.0

0.0

0.0 50.0
(n）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

33.3

33.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位

２位

２位
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＜60歳以上の無職＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

40.0 20.0 70.0 20.0 50.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

②「どちらともいえない」

20.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝10人)

30 4 2 7 2 5 2 2 2 2 1 0 1 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝10人）

13 2 0 2 0 1 0 1 2 0 0 3 2 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝3人） 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (284) の回答 (109) の回答 (76)

107 人 70 人 44 人

（　）内の数字は件数。

(55) (22) (22)

(12) (2) (0)

(65) (21) (4)

(26) (6) (2)

(32) (8) (1)

(11) (2) (1)

(29) (9) (2)

(31) (10) (4)

(10) (3) (5)

(9) (0) (3)

(1) (17) (17)

(1) (7) (14)

(2) (2) (1)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(14)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(17) 12　地域の歴史や文化に関心がない

５　郷土の歴史的偉
人

3 ５　郷土の歴史的偉人 (32)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(22)

2 １　その地域で過ごした年数 (55) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (21)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(17)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (65) １　その地域で過ごした年数 (22) １　その地域で過ごした年数

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜２世代世帯＞

51.4

11.2

60.7

24.3

29.9

10.3

27.1

29.0

9.3

8.4

0.9

0.9

1.9

0.0 50.0 ％

31.4

2.9

30.0

8.6

11.4

2.9

12.9

14.3

4.3

0.0

24.3

10.0

2.9

0.0 50.0
(n）

50.0

0.0

9.1

4.5

2.3

2.3

4.5

9.1

11.4

6.8

38.6

31.8

2.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

403



＜２世代世帯＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

51.4 11.2 60.7 24.3 29.9 10.3 27.1 29.0 9.3 8.4 0.9 0.9 1.9

②「どちらともいえない」

31.4 2.9 30.0 8.6 11.4 2.9 12.9 14.3 4.3 0.0 24.3 10.0 2.9

③「あまり感じない・感じない」

50.0 0.0 9.1 4.5 2.3 2.3 4.5 9.1 11.4 6.8 38.6 31.8 2.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝107人)

284 55 12 65 26 32 11 29 31 10 9 1 1 2

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝70人）

109 22 2 21 6 8 2 9 10 3 0 17 7 2

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝44人） 76 22 0 4 2 1 1 2 4 5 3 17 14 1

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

404



の回答 (306) の回答 (90) の回答 (61)

107 人 52 人 42 人

（　）内の数字は件数。

(56) (22) (9)

(12) (1) (0)

(66) (19) (6)

(27) (4) (3)

(33) (5) (1)

(15) (2) (2)

(34) (4) (1)

(37) (8) (5)

(16) (3) (5)

(6) (2) (3)

(1) (11) (18)

(2) (6) (7)

(1) (3) (1)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(7)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(11) 12　地域の歴史や文化に関心がない

５　郷土の歴史的偉
人

3 ８　地域での文化継承・保存活動 (37)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(18)

2 １　その地域で過ごした年数 (56) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (19) １　その地域で過ごした年数 (9)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (66) １　その地域で過ごした年数 (22)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜子の人数２人＞

52.3

11.2

61.7

25.2

30.8

14.0

31.8

34.6

15.0

5.6

0.9

1.9

0.9

0.0 50.0 ％

42.3

1.9

36.5

7.7

9.6

3.8

7.7

15.4

5.8

3.8

21.2

11.5

5.8

0.0 50.0
(n）

21.4

0.0

14.3

7.1

2.4

4.8

2.4

11.9

11.9

7.1

42.9

16.7

2.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜子の人数２人＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

52.3 11.2 61.7 25.2 30.8 14.0 31.8 34.6 15.0 5.6 0.9 1.9 0.9

②「どちらともいえない」

42.3 1.9 36.5 7.7 9.6 3.8 7.7 15.4 5.8 3.8 21.2 11.5 5.8

③「あまり感じない・感じない」

21.4 0.0 14.3 7.1 2.4 4.8 2.4 11.9 11.9 7.1 42.9 16.7 2.4

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝107人)

306 56 12 66 27 33 15 34 37 16 6 1 2 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝52人）

90 22 1 19 4 5 2 4 8 3 2 11 6 3

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝42人） 61 9 0 6 3 1 2 1 5 5 3 18 7 1

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (121) の回答 (57) の回答 (35)

49 人 36 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(24) (10) (2)

(6) (2) (0)

(31) (12) (2)

(8) (2) (0)

(10) (5) (3)

(7) (0) (1)

(16) (3) (1)

(12) (6) (3)

(3) (2) (4)

(3) (3) (1)

(1) (10) (12)

(0) (2) (3)

(0) (0) (3)

13　その他 (3)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(3)

１　その地域で過ご
した年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺
産・街並み

(10) ５　郷土の歴史的偉人

８　地域での文化継承・保存活動 (3)

12　地域の歴史や文化に関心がない (3)

５　郷土の歴史的偉
人

3 ７　地域の食文化 (16)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸
術分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(12)

2 １　その地域で過ごした年数 (24) １　その地域で過ごした年数 (10) ９　地域の歴史についての教育機会 (4)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (31) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (12)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜子の人数３人＞

49.0

12.2

63.3

16.3

20.4

14.3

32.7

24.5

6.1

6.1

2.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

27.8

5.6

33.3

5.6

13.9

0.0

8.3

16.7

5.6

8.3

27.8

5.6

0.0

0.0 50.0
(n）

9.5

0.0

9.5

0.0

14.3

4.8

4.8

14.3

19.0

4.8

57.1

14.3

14.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

３位

２位
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＜子の人数３人＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

49.0 12.2 63.3 16.3 20.4 14.3 32.7 24.5 6.1 6.1 2.0 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

27.8 5.6 33.3 5.6 13.9 0.0 8.3 16.7 5.6 8.3 27.8 5.6 0.0

③「あまり感じない・感じない」

9.5 0.0 9.5 0.0 14.3 4.8 4.8 14.3 19.0 4.8 57.1 14.3 14.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝49人)

121 24 6 31 8 10 7 16 12 3 3 1 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝36人）

57 10 2 12 2 5 0 3 6 2 3 10 2 0

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝21人） 35 2 0 2 0 3 1 1 3 4 1 12 3 3

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）

408



の回答 (668) の回答 (220) の回答 (163)

254 人 135 人 113 人

（　）内の数字は件数。

(135) (44) (12)

(33) (4) (0)

(156) (46) (11)

(51) (6) (6)

(73) (15) (5)

(32) (4) (4)

(74) (16) (3)

(72) (19) (13)

(25) (8) (13)

(12) (5) (8)

(2) (35) (55)

(2) (15) (27)

(1) (3) (6)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(13)

１　その地域で過ご
した年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺
産・街並み

(35) ８　地域での文化継承・保存活動

９　地域の歴史についての教育機会 (13)

５　郷土の歴史的偉
人

3 ７　地域の食文化 (74)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸
術分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(55)

2 １　その地域で過ごした年数 (135) １　その地域で過ごした年数 (44) 12　地域の歴史や文化に関心がない (27)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (156) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (46)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜居住年数20年以上＞

53.1

13.0

61.4

20.1

28.7

12.6

29.1

28.3

9.8

4.7

0.8

0.8

0.4

0.0 50.0 ％

32.6

3.0

34.1

4.4

11.1

3.0

11.9

14.1

5.9

3.7

25.9

11.1

2.2

0.0 50.0
(n）

10.6

0.0

9.7

5.3

4.4

3.5

2.7

11.5

11.5

7.1

48.7

23.9

5.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜居住年数20年以上＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

53.1 13.0 61.4 20.1 28.7 12.6 29.1 28.3 9.8 4.7 0.8 0.8 0.4

②「どちらともいえない」

32.6 3.0 34.1 4.4 11.1 3.0 11.9 14.1 5.9 3.7 25.9 11.1 2.2

③「あまり感じない・感じない」

10.6 0.0 9.7 5.3 4.4 3.5 2.7 11.5 11.5 7.1 48.7 23.9 5.3

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝254人)

668 135 33 156 51 73 32 74 72 25 12 2 2 1

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝135人）

220 44 4 46 6 15 4 16 19 8 5 35 15 3

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝113人） 163 12 0 11 6 5 4 3 13 13 8 55 27 6

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (186) の回答 (55) の回答 (43)

71 人 33 人 28 人

（　）内の数字は件数。

(37) (12) (2)

(10) (1) (0)

(45) (13) (6)

(12) (2) (2)

(8) (1) (0)

(6) (0) (1)

(34) (3) (0)

(17) (5) (4)

(11) (4) (3)

(5) (0) (2)

(1) (11) (10)

(0) (2) (8)

(0) (1) (5)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

(6)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(11) ３　地域のお祭り・伝統芸能

５　郷土の歴史的偉
人

3 ７　地域の食文化 (34)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(10)

2 １　その地域で過ごした年数 (37) １　その地域で過ごした年数 (12) 12　地域の歴史や文化に関心がない (8)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (45) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (13)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜沿岸広域振興圏＞

52.1

14.1

63.4

16.9

11.3

8.5

47.9

23.9

15.5

7.0

1.4

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

36.4

3.0

39.4

6.1

3.0

0.0

9.1

15.2

12.1

0.0

33.3

6.1

3.0

0.0 50.0
(n）

7.1

0.0

21.4

7.1

0.0

3.6

0.0

14.3

10.7

7.1

35.7

28.6

17.9

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜沿岸広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

52.1 14.1 63.4 16.9 11.3 8.5 47.9 23.9 15.5 7.0 1.4 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

36.4 3.0 39.4 6.1 3.0 0.0 9.1 15.2 12.1 0.0 33.3 6.1 3.0

③「あまり感じない・感じない」

7.1 0.0 21.4 7.1 0.0 3.6 0.0 14.3 10.7 7.1 35.7 28.6 17.9

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝71人)

186 37 10 45 12 8 6 34 17 11 5 1 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝33人）

55 12 1 13 2 1 0 3 5 4 0 11 2 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝28人） 43 2 0 6 2 0 1 0 4 3 2 10 8 5

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (122) の回答 (70) の回答 (53)

55 人 46 人 35 人

（　）内の数字は件数。

(24) (17) (5)

(3) (1) (0)

(29) (18) (3)

(13) (0) (2)

(13) (7) (2)

(5) (0) (2)

(12) (6) (0)

(15) (7) (5)

(3) (2) (2)

(3) (2) (2)

(0) (7) (19)

(2) (2) (11)

(0) (1) (0)

(7)

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

５　郷土の歴史的偉
人

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(5)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(7) １　その地域で過ごした年数

８　地域での文化継承・保存活動 (5)

11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(7)

3 ８　地域での文化継承・保存活動 (15) ５　郷土の歴史的偉人

８　地域での文化継承・保存活動

(19)

2 １　その地域で過ごした年数 (24) １　その地域で過ごした年数 (17) 12　地域の歴史や文化に関心がない (11)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (29) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (18)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜県北広域振興圏＞

43.6

5.5

52.7

23.6

23.6

9.1

21.8

27.3

5.5

5.5

0.0

3.6

0.0

0.0 50.0 ％

37.0

2.2

39.1

0.0

15.2

0.0

13.0

15.2

4.3

4.3

15.2

4.3

2.2

0.0 50.0
(n）

14.3

0.0

8.6

5.7

5.7

5.7

0.0

14.3

5.7

5.7

54.3

31.4

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

３位
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＜県北広域振興圏＞ （％）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①「感じる・やや感じる」

43.6 5.5 52.7 23.6 23.6 9.1 21.8 27.3 5.5 5.5 0.0 3.6 0.0

②「どちらともいえない」

37.0 2.2 39.1 0.0 15.2 0.0 13.0 15.2 4.3 4.3 15.2 4.3 2.2

③「あまり感じない・感じない」

14.3 0.0 8.6 5.7 5.7 5.7 0.0 14.3 5.7 5.7 54.3 31.4 0.0

（件）

区分 計

１　その地域
で過ごした年
数

２　世界遺産
があること

３　地域のお
祭り・伝統芸
能

４　地域の文
化遺産・街並
み

５　郷土の歴
史的偉人

６　地域の文
化・芸術分野
の著名人

７　地域の食
文化

８　地域での
文化継承・保
存活動

９　地域の歴
史についての
教育機会

10　地域に対
する周囲の
評判

11　誇りを感
じる歴史や文
化が見当たら
ない

12　地域の歴
史や文化に
関心がない

13　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝55人)

122 24 3 29 13 13 5 12 15 3 3 0 2 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝46人）

70 17 1 18 0 7 0 6 7 2 2 7 2 1

③ 「あまり感じない・感じな
い」の人
　（サンプル数＝35人） 53 5 0 3 2 2 2 0 5 2 2 19 11 0

【補足調査】
　(11)　歴史・文化への誇りについての回答理由（問1-1（11）「①あなたは地域の歴史や文化に誇りを感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」
に対する回答（複数回答可）
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の回答 (218) の回答 (9) の回答 (5)

69 人 4 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(64) (1) (0)

(51) (3) (1)

(39) (1) (1)

(16) (2) (0)

(13) (0) (0)

(9) (1) (0)

(22) (0) (1)

(4) (1) (0)

(0) (0) (2)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜臨時雇用者＞

９　自然に関心がない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (51) ４　海の状態(綺麗・汚い) (2) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (64) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(39) １　緑の量(豊か・少ない)

３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

(1)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(1)

８　地域での自然保護活動 (1)

92.8

73.9

56.5

23.2

18.8

13.0

31.9

5.8

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0 ％

25.0

75.0

25.0

50.0

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0 50.0

0.0

25.0

25.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位

３位

３位

２位

２位
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＜臨時雇用者＞ （％）

区分 計

１　緑の量(豊
か・少ない)

２　空気の状
態(綺麗・汚
い)

３　水(河川、
池、地下水な
ど)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態
(綺麗・汚い)

５　多様な動
植物の生息

６　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

７　自然(山・
海など)と触れ
合う機会

８　地域での
自然保護活
動

９　自然に関
心がない

10　その他

①「感じる・やや感じる」

92.8 73.9 56.5 23.2 18.8 13.0 31.9 5.8 0.0 0.0

②「どちらともいえない」

25.0 75.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

③「あまり感じない・感じない」

0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0

（件）

区分 計

１　緑の量(豊
か・少ない)

２　空気の状
態(綺麗・汚
い)

３　水(河川、
池、地下水な
ど)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態
(綺麗・汚い)

５　多様な動
植物の生息

６　公園・緑
地、水辺など
の周辺環境

７　自然(山・
海など)と触れ
合う機会

８　地域での
自然保護活
動

９　自然に関
心がない

10　その他

①　「感じる・やや感じる」の人
（サンプル数＝69人)

218 64 51 39 16 13 9 22 4 0 0

② 「どちらともいえない」の人
　（サンプル数＝4人）

9 1 3 1 2 0 1 0 1 0 0

③ 「あまり感じない・感じない」
の人
　（サンプル数＝4人） 5 0 1 1 0 0 0 1 0 2 0

【補足調査】
　（12)　「自然のゆたかさ」についての回答理由（問1-1（12）「①あなたは自然に恵まれていると感じますか。」の次の「②そのように回答した理由として、関連の強い要因全てに〇をつけてください。」に対する回答
（複数回答可）
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